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DESCRIPCION

Sistema y procedimiento para gestionar recursos de comunicacién de enlace inverso en un sistema de comunicacién
distribuido y aparato correspondiente

ANTECEDENTES DE LA INVENCION

[0001] Lainvencion se refiere, en general, a sistemas de comunicacion y, mas concretamente, a un aparato, sistema
y procedimiento para gestionar comunicaciones de enlace inverso (enlace ascendente) en un sistema de
comunicacion.

[0002] Muchos sistemas de comunicacion inalambrica emplean estaciones base distribuidas geograficamente para
proporcionar celdas o regiones de comunicacion en las que una estacién base servidora proporciona servicio de
comunicacién a estaciones méviles dentro de la regiéon correspondiente a la estacién base servidora. En ciertas
situaciones, las sefales de enlace inverso transmitidas desde cada estacion movil a una estacién base interfieren con
otras sefales de enlace inverso transmitidas desde otras estaciones mdviles. Debido a la interferencia y los recursos
limitados, la capacidad de cada estacién base es limitada. La capacidad de enlace inverso de una estacién base se
ve afectada por la carga de enlace inverso debida a las estaciones moviles que reciben servicio de la estacion base,
por la carga acoplada de enlace inverso debida a estaciones moéviles que reciben servicio de otras estaciones base y
por otras fuentes de ruido. La programacion de carga de enlace inverso proporciona un mecanismo para maximizar el
uso eficiente de los recursos del sistema controlando las transmisiones de las estaciones méviles. En los sistemas de
comunicacién convencionales, un controlador centralizado evalla la carga de enlace inverso y la carga acoplada de
enlace inverso, asi como otros factores, para determinar la programaciéon de carga adecuada. Sin embargo, para la
mayoria de aplicaciones de datos, las estaciones mdviles se controlan mediante una Unica estacion base servidora
para reducir los retardos de programacion, aunque las transmisiones de enlace inverso pueden afectar a la carga en
otras estaciones base.

[0003] Sin embargo, los sistemas convencionales estan limitados de varias formas. Por ejemplo, las comunicaciones
con el controlador centralizado dan como resultado retardos significativos. La informacion recopilada por cada estacion
base se envia al controlador centralizado. El controlador centralizado procesa la informacién, determina una capacidad
de carga Optima para cada estacion base y envia la capacidad de carga 6ptima a cada una de las estaciones base.
Cada estacion base limita las comunicaciones de las estaciones moviles a las que esta sirviendo de acuerdo con la
capacidad de carga actualizada proporcionada mediante el controlador. Sin embargo, las condiciones de canal a
menudo cambian durante el tiempo requerido para transmitir, procesar y recibir la capacidad de carga éptima. Por
consiguiente, una estacion base puede estar operando a un nivel significativamente diferente del nivel éptimo, lo que
da como resultado recursos no usados o una condicién de sobrecarga. Una condicién de sobrecarga puede producirse,
por ejemplo, cuando una estacién base que opera de acuerdo con la informacién de capacidad 6ptima mas reciente
proporcionada por el controlador puede sobrecargar a otra estacion base que esta intentando operar cerca de su
capacidad maxima porque los retardos en el sistema no han permitido que las nuevas condiciones del canal se reflejen
en la informacion transmitida a las estaciones base. Las condiciones de sobrecarga conducen a la pérdida de datos,
la retransmision de mensajes y otras consecuencias no deseadas.

[0004] Por consiguiente, existe la necesidad de un aparato, sistema y procedimiento para asignar de forma eficiente
recursos de canal inverso en un sistema de comunicacién con estaciones base distribuidas geograficamente.

[0005] La Patente de Estados Unidos No. 5.923650 divulga un procedimiento y un aparato para la programacion de
velocidad de enlace inverso. En un sistema de comunicacién con capacidad de transmision de velocidad variable, la
programacién multinivel mejora la utilizacién del enlace inverso y disminuye el retardo de transmision en la
comunicacién de datos. La programacién multinivel comprende la programacién de nivel de estacién base, la
programacioén de nivel de selector (nivel de sistema) y la programacion de nivel de red. La programacioén de nivel de
red se realiza para estaciones base en traspaso con continuidad con estaciones base que se controlan mediante
diferentes programadores de selector. La programacion de nivel de selector se realiza para estaciones remotas en
traspaso con continuidad con estaciones base que se controlan mediante el mismo programador de selector. Y la
programacién de nivel de estacion base se realiza para estaciones remotas que no estan en traspaso con continuidad.
La programacién de nivel de estacién base se realiza usando la capacidad residual después de que se ha realizado
una programacion de nivel superior. Cada nivel de programacién puede tener diferentes intervalos de programacion.

BREVE DESCRIPCION DE LOS DIBUJOS
[0006]

La FIG. 1 es un diagrama de bloques de un sistema de comunicacién que tiene estaciones base distribuidas
geograficamente de acuerdo con los modos de realizacion a modo de ejemplo de la invencion.
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La FIG. 2 es un diagrama de bloques de una porcién del sistema de comunicacién en el que una Unica estacion
moévil esta en comunicacion con estaciones base que funcionan como una estacidn base servidora y una estacion
base no servidora.

La FIG. 3 es un diagrama de bloques de una estacion base de acuerdo con un modo de realizacion a modo de
ejemplo de la invencién.

La FIG. 4 es un diagrama de bloques que ilustra una relacién a modo de ejemplo entre las estaciones méviles y
las estaciones base de acuerdo con los modos de realizacion a modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 5 es una tabla que ilustra la relacién a modo de ejemplo entre las estaciones moviles y las estaciones base
de acuerdo con los modos de realizacion a modo de ejemplo de la invencién.

La FIG. 6 es una ilustracion grafica de una distribucién a modo de ejemplo de cargas de enlace inverso y cargas
acopladas de enlace inverso experimentadas en una estacién base de acuerdo con los modos de realizacion a
modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 7 es un diagrama de bloques de una porcion del sistema de comunicacién de acuerdo con el primer modo
de realizacion a modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 8 es un diagrama de flujo de un procedimiento para determinar una carga acoplada esperada realizado en
una estacién base servidora de acuerdo con el primer ejemplo de la invencién.

La FIG. 9 es un diagrama de flujo de un procedimiento para determinar una capacidad disponible en una estacion
base no servidora de acuerdo con el primer modo de realizacién a modo de ejemplo de la invencién.

La FIG. 10 es un diagrama de flujo de gestion de los recursos de canal de enlace inverso en el sistema de
comunicacion de acuerdo con el primer modo de realizacién a modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 11 es un diagrama de bloques de una porcién del sistema de comunicacién de acuerdo con un segundo
modo de realizaciéon a modo de ejemplo de la invencién.

La FIG. 12 es un diagrama de flujo de un procedimiento para gestionar canales de enlace inverso realizado en una
estacion base que funciona como una estacion base servidora de acuerdo con el segundo modo de realizacién a
modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 13 es un diagrama de flujo de un procedimiento para gestionar recursos de canal de enlace inverso en una
estacion base que funciona como una estacion base no servidora de acuerdo con el segundo modo de realizacién
a modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 14 es un diagrama de flujo de un procedimiento para asignar recursos de canal de enlace inverso en un
sistema de comunicacién que tiene estaciones base distribuidas geograficamente de acuerdo con el segundo modo
de realizacion a modo de ejemplo de la invencion.

La FIG. 15 es un diagrama de bloques de una porcién de un sistema de comunicacién que proporciona servicios
de comunicaciones a estaciones méviles con estaciones base distribuidas geograficamente de acuerdo con el
tercer modo de realizacién a modo de ejemplo de la invencién.

La FIG. 16 es un diagrama de flujo de un procedimiento, realizado en una estacién base, para gestionar recursos
de enlace inverso en un sistema de comunicacion que tiene estaciones base distribuidas geograficamente de
acuerdo con el tercer modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencion.

DESCRIPCION DETALLADA DE LOS MODOS DE REALIZACION PREFERENTES

[0007] La presente invencidén proporciona, como se establece en las reivindicaciones adjuntas, un aparato, un
sistema y un procedimiento para gestionar la comunicacion de enlace inverso en un sistema de comunicacion de
estaciones base distribuidas. En los modos de realizacién a modo de ejemplo analizados en el presente documento,
la comunicacién de enlace inverso se gestiona de forma distribuida mediante las estaciones base dentro de un sistema
de comunicacion. Se evitan los retardos asociados con las técnicas convencionales para gestionar canales de enlace
inverso, ya que la gestion de enlace inverso no depende de las comunicaciones con un controlador central. En un
primer modo de realizacion a modo de ejemplo, una estacién base no servidora determina un indicador de carga
acoplada basandose en parametros de carga acoplada detectados en la estacion base no servidora debido a una
estacion movil que ha identificado otra estacién base como la estacién base servidora. Los pardmetros de carga
acoplada son parametros que proporcionan una indicacion de la carga acoplada experimentada en la estacion base
no servidora y pueden incluir parametros tales como una relacion de sefial a ruido (SNR) recibida normalizada y

3



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES2716761 T3

promediada y una velocidad de estacion mévil. Un indicador de carga acoplada basado en los parametros de carga
acoplada se envia a la estacion base servidora. La estacion base servidora calcula una carga acoplada esperada en
la estacion base no servidora basandose en el indicador de carga acoplada y un parametro de transmisién de estacion
moévil tal como una velocidad de datos de transmisién programada. La carga acoplada esperada se envia a la estacion
base no servidora, donde la estacion base no servidora calcula la capacidad disponible teniendo en cuenta la carga
acoplada esperada. La carga de las estaciones moviles que reciben servicio de la estacién base no servidora se
programa de acuerdo con la capacidad disponible calculada.

[0008] En un segundo modo de realizacion a modo de ejemplo, una estacion base no servidora calcula la carga
acoplada tolerable maxima debida a las estaciones moviles programadas mediante alguna otra estacion base
servidora. La estacion base no servidora determina un indicador de carga acoplada basandose en parametros de
carga acoplada (tales como una relacion de sefial a ruido (SNR) recibida normalizada y promediada) en la estacién
base no servidora debidos a cada estacion moévil que ha identificado alguna otra estacién base como la estacién base
servidora. En el segundo modo de realizacién a modo de ejemplo, la carga acoplada tolerable maxima asociada con
la estacion base no servidora se envia a la estacion base servidora cada periodo de programacion y los indicadores
de carga acoplada medidos de las estaciones moviles se envian a la estacion base servidora a una frecuencia
relativamente menor. Dado que la estacion base servidora en consideracion también puede ser una estacion base no
servidora para algunas estaciones mdviles diferentes, la estacion base servidora también determina una carga
acoplada tolerable maxima de las estaciones mdviles que reciben servicio de otras estaciones base. La estacion base
realiza la programacién de carga de acuerdo con la carga acoplada tolerable maxima reservada para las estaciones
moviles que no se estan programando mediante la estacion base al mismo tiempo que cumple las restricciones
impuestas por la carga acoplada tolerable maxima recibida de otras estaciones base.

[0009] En un tercer modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencion, una estacién base servidora programa
las transmisiones de enlace inverso de estacion moévil de acuerdo con una carga acoplada esperada estimada debida
a las transmisiones de enlace inverso de estaciones moviles que reciben servicio de otras estaciones base. Cada
estacion base estima la carga acoplada esperada debida a las estaciones moviles que reciben servicio de otras
estaciones base. Basandose en la carga acoplada estimada y la capacidad de la estacion base, la estacién base
programa la carga de las estaciones moviles que reciben servicio de la estacién base. Por lo tanto, en el tercer modo
de realizacién a modo de ejemplo, las estaciones base no reciben informacién de carga acoplada explicita o directa
de otras estaciones base. Por consiguiente, el tercer modo de realizacion a modo de ejemplo es particularmente Gtil
si la red de retorno no admite la comunicacién de informacién de carga acoplada entre estaciones base. Aunque se
puede usar cualquiera de varias técnicas para calcular la carga acoplada estimada, en el tercer modo de realizacién
a modo de ejemplo las estimaciones se basan en transmisiones de enlace inverso anteriores de las estaciones moviles.
Cada estacion base mide la carga acoplada de las estaciones moviles que no se estan programando mediante la
estacion base basandose en las velocidades de transmision reales y la SNR medida. Las mediciones anteriores de la
carga acoplada se introducen en una funcién estadistica que estima la carga acoplada esperada durante la siguiente
transmisién programada. La funcién estadistica se basa en la correlacion que, en algunas circunstancias, puede
modificarse de forma adaptativa. La determinacion "ciega" de la carga acoplada esperada, dentro de un cierto margen,
determina la capacidad disponible para que la estacién base programe las estaciones méviles que reciben servicio de
la estacién base.

[0010] La FIG. 1 es un diagrama de bloques de un sistema de comunicacion 100 que proporciona servicios de
comunicacion inaldmbrica a las estaciones moviles 110, 112, 114 usando estaciones de base distribuidas
geograficamente 102, 104, 106, 108 de acuerdo con los modos de realizacién a modo de ejemplo de la invencion. La
FIG. 2 es una porcion 200 del sistema de comunicacion 100 en la que una Unica estacion movil 202 esta en
comunicacién con las estaciones base (102-108) que funcionan como una estacién base servidora 204 y una estacién
base no servidora 206 para la estacién mévil 202. En cualquier momento particular, una estacién base (102-108)
puede funcionar como una estacion base servidora 204 o una estacién base no servidora 206 para una estacion movil
particular (110-114) o puede no realizar ninguna funcion directamente para la estacion movil (110-114). Para mayor
claridad, en la FIG. 1 se representan cuatro estaciones base 102, 104, 106, 108 y tres estaciones méviles 110, 112,
114. El sistema de comunicaciones puede incluir cualquier nimero de estaciones base (102-108) y estaciones moviles
(110-114), asi como otros equipos de comunicacion. En los modos de realizacién a modo de ejemplo presentados, el
sistema de comunicacién 100 es un sistema de comunicacion celular que utiliza técnicas de comunicacion de acceso
multiple por divisién de cédigo (CDMA) para proporcionar servicios de voz y datos. Los expertos en la técnica
reconoceran facilmente otros tipos diferentes de sistemas de comunicacion 100 adecuados para usar con la invencién
aplicando las ensefanzas del presente documento de acuerdo con técnicas conocidas.

[0011] Cada estacion base 102, 104, 106, 108 proporciona servicio de comunicacién inalambrica a las estaciones
méviles (110, 112, 114) en una region de cobertura 116, 118, 120, 122 o celda. Las regiones de cobertura 116-120 se
superponen de tal manera que una estacion moévil 110-114 puede estar en comunicacién con mas de una estacion
base 102-108 en cualquier momento. Si una estacién moévil 110-114 esta dentro de la regién de cobertura de una
estacion base 102-108, la estacion moévil 110-114 identificara la estacion base 102-108 como una estacion base activa.
Sin embargo, como se analiza con mas detalle a continuacion, solo una estacion base (102-108) funciona como una
estacion base servidora 204 para una estacion movil particular 202 (110-114) para comunicaciones de datos. Una
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estacion base servidora 204 es la estacién base responsable de programar las siguientes transmisiones de una
estacion movil 202. La FIG. 1 incluye formas a modo de ejemplo que rodean a cada estaciéon base 102-108 que
representan las regiones servidoras 116, 118, 120, 122, donde la estacioén base 102-108 es mas probable que funcione
como la estacion base servidora 204 para las estaciones moéviles 202 (110-114) dentro de la regién servidora 116-
122. Cada estacion movil 110-114 mantiene un conjunto de estaciones base activas en memoria, donde los miembros
del conjunto se comunican a través de enlaces de comunicacién que cumplen los criterios requeridos. Un ejemplo de
un procedimiento adecuado para seleccionar las estaciones base activas (102-108) para una estacion moévil 110-114,
202 incluye identificar una estacién base 102-108 como una estacion base activa (102-108) 204, 206 cuando una
sefal transmitida desde la estacion base 102-108 se recibe en la estacién mévil 110-114 a un nivel adecuado. En los
modos de realizacién a modo de ejemplo, las estaciones base activas (102-108) 204, 206 se seleccionan basandose
en las intensidades de sefal recibidas de sefiales piloto transmitidas desde las estaciones base 102-108, 204, 206.
En algunas circunstancias, se pueden usar otras técnicas para seleccionar las estaciones base activas (102-108) 204,
206. Las estaciones base activas (102-108) 204, 206 proporcionan servicio de comunicacién a una estacién mévil 110-
114, 202 donde la calidad de servicio y la velocidad de transferencia de datos pueden variar entre las estaciones base
102-108 debido a varios motivos.

[0012] En el modo de realizacion a modo de ejemplo, una de las estaciones base activas (102-108) se selecciona
como una estacién base servidora 204 para la comunicacién de datos distintos de informacién de voz. Se puede usar
cualquiera de diversas técnicas y criterios para seleccionar la estacion base servidora 204. La estacion base servidora
204 puede seleccionarse basandose en caracteristicas del enlace de comunicacion directo 210 (desde la estacién
base 102-108 (204) a la estacién movil 110-114 (202)), el enlace de comunicacion inverso 212 (desde la estacion
moévil 110-114 (202) a la estacion base 102-108 (204)) o en ambos enlaces de comunicacién inverso y directo 212,
210. La calidad de los canales de enlace directo e inverso 210, 212, por ejemplo, puede determinarse midiendo la
relacién de portadora a interferencia del canal. En el modo de realizacion a modo de ejemplo, la informacién incluida
en un canal indicador de calidad de canal de enlace inverso se usa para identificar la estacion base servidora 204 y
se identifica mediante el canal R-CQICH. La estacion base servidora 204 responde a las comunicaciones desde las
estaciones mdviles 202 a las que esta sirviendo realizando diversas tareas, tales como asignar velocidades de
transmisién de datos a través de concesiones de programacién y mantener la SNR recibida de piloto de enlace inverso
por encima de un umbral enviando comandos de control de potencia. Ademas, una estacion base servidora 204
descodifica las transmisiones desde la estacion mévil 202 y envia acuses de recibo en el caso de ARQ hibrida,
mientras que una estacion base no servidora también puede descodificar una transmisién y enviar un ACK en caso
de un traspaso con continuidad. Las formas adjuntas que representan las regiones de cobertura en la FIG. 1 definen
regiones geograficas servidoras a modo de ejemplo 116-122, donde las estaciones moviles 110-114 dentro de la
region 116-122 probablemente tendran una comunicacién adecuada con la estacién base correspondiente 102-108
para identificar la estacion base particular 102-108 como la estacién base servidora 204. Sin embargo, otras estaciones
base (102-108) pueden funcionar como estaciones base activas (102-108) 206 para una estacion moévil 110-114, 202.
Por lo tanto, como se ilustra en la FIG. 1, una primera estacion mévil 110 esta dentro de una primera region servidora
116 proporcionada por la primera estacion base 102, una segunda estacion mévil 112 esta dentro de una segunda
region servidora 118 proporcionada por la segunda estacion base 104, una tercera estacion movil 114 esta dentro de
una tercera region servidora 129 proporcionada por la tercera estacién base 106, y la cuarta estacion de base 108
proporciona una cuarta region servidora 122.

[0013] La FIG. 3 es un diagrama de bloques de una estacion base 300 de acuerdo con un modo de realizacion a
modo de ejemplo de la invenciéon. La estacién base a modo de ejemplo 300 es adecuada para su uso como una
cualquiera de las estaciones base 102-108, 204, 206 analizadas con referencia a la FIG. 1 y la FIG. 2. La estacion
base 300 puede incluir cualquier combinacion de hardware, software y firmware que realice las funciones de las
estaciones base 102-108. Las funciones y operaciones de los bloques descritos en la FIG. 3 pueden implementarse
en cualquier nimero de dispositivos, circuitos o software. Dos o0 mas de los blogues funcionales pueden integrarse en
un unico dispositivo y las funciones descritas como realizadas en cualquier dispositivo o bloque Unico pueden
implementarse en varios dispositivos. Por ejemplo, algunos procesos de recepcion pueden realizarse mediante el
procesador 304.

[0014] La estacion base incluye un transceptor de radio 302 configurado para comunicarse con las estaciones
moéviles 110-114 de acuerdo con los protocolos del sistema de comunicacion particular 100. Las sefiales de
radiofrecuencia se intercambian a través de la antena 308, que puede incluir sectores en algunas circunstancias. El
transceptor de radio 302 modula, amplifica y transmite sefiales a través de los canales de enlace directo 212 y recibe
y desmodula las sefales de enlace inverso transmitidas mediante las estaciones méviles 110-114 a través de los
canales de enlace inverso 210.

[0015] El procesador 304 es cualquier combinacion de procesador, microprocesador, ordenador, microordenador o
procesador adecuada para realizar las funciones de control y calculo de la estacion base 300 descrita en el presente
documento, asi como para facilitar la funcionalidad global de la estacion base 300. El cédigo de software que se
ejecuta en el procesador 304 ejecuta las etapas de los procedimientos para medir y procesar sefales y para realizar
las funciones de gestion de enlace inverso de los modos de realizacion a modo de ejemplo.
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[0016] Una interfaz de red de retorno 306 proporciona una interfaz para la red de retorno 208 del sistema de
comunicacién 100. La interfaz de red de retorno 306 incluye hardware y software para intercambiar sefales a través
de la red de retorno 208. El procesador 304 transmite y recibe informacion hacia y desde los controladores y otras
estaciones base 102-108 a través de la interfaz de red de retorno 306.

[0017] LaFIG. 4 es undiagrama de bloques y la FIG. 5 es una tabla 500 que ilustran una relaciéon a modo de ejemplo
entre las estaciones moviles 110-114 y las estaciones base 102-108 de acuerdo con los modos de realizaciéon a modo
de ejemplo de la invencién. Las lineas continuas que conectan las estaciones base 102-108 a las estaciones moviles
110-114 en la FIG. 4 representan una conexion entre las estaciones moviles 202 (una de 110-114) y sus
correspondientes estaciones base servidoras 204 (una de 102-108) y las lineas discontinuas representan conexiones
entre las estaciones méviles 202 (una de 110-114) y sus estaciones base activas no servidoras 206 (una de 102-108).
Como se analiza en el presente documento, una estacion base activa no servidora 206 (102-108) es una estacion
base 300 identificada en el conjunto de estaciones base activas de una estacién mévil 202 que no es una estacién
base servidora 204. En la situacion a modo de ejemplo ilustrada en la FIG. 4 y la FIG. 5, cada estacién moévil 110-114
mantiene un conjunto de estaciones base activas que incluye la estacién base servidora 204 correspondiente a la
region servidora 116-122 que contiene la estacion mévil 110-114 y el resto de estaciones base (102-108) que son
estaciones base activas no servidoras (102-108). Por consiguiente, para la situacion a modo de ejemplo, todas las
estaciones base 102-108 se mantienen como estaciones base activas mediante cada una de las estaciones moviles
110-114. Una estacion movil a una distancia significativa de una estacion base puede no mantener la estacion base
en el conjunto de estaciones base activas y la estacién base no se identificara como una estacion base no servidora
para la estacién movil, incluso aunque la estacioén base pueda recibir interferencia de enlace inverso desde la estacion
moévil. Una estacién base solo considera aquellas estaciones moéviles cuya intensidad de sefial es lo suficientemente
fuerte y cuyas transmisiones se procesan. Enfocandose brevemente en una Unica estacion movil 110, la primera
estacion base 102 es la estacion base servidora 204 para la primera estacion movil 110, 202, y la segunda estacion
base 104, la tercera estacion base 106 y la cuarta estacién base 108 son estaciones base no servidoras 206 para la
primera estacién mévil 110, 202. Por lo tanto, las transmisiones de enlace inverso de cada una de las estaciones
méviles 110-114 se reciben en cada una de las estaciones base 102-108, aunque solo una de las estaciones base
102-108 funciona como la estacion base servidora 204 y las otras estaciones base funcionan como estaciones base
(activas) no servidoras 206 para cualquier estacion movil particular 110-114 en este ejemplo. En consecuencia, las
cargas de enlace inverso y las cargas acopladas de enlace inverso experimentadas en una estacién base 102 se
deben a las cargas de enlace inverso de la estacidon mévil 110 que recibe servicio de la estacion base 102 y las cargas
acopladas resultantes de la transmisién de otras estaciones moviles 112, 114.

[0018] La FIG. 6 es unailustracion de un diagrama circular de carga 600 de una distribucién a modo de ejemplo de
cargas de enlace inverso y cargas acopladas de enlace inverso experimentadas en una estacion base 102-108 de
acuerdo con los modos de realizacién a modo de ejemplo de la invencion. Las diversas secciones 602-608 del
diagrama circular de carga representan la carga de enlace inverso combinada resultante de las estaciones méviles
110-114, que se puede medir o simular para una situacion a modo de ejemplo. En cualquier estacion base 102-108,
la carga de enlace inverso combinada total puede resultar de transmisiones desde las estaciones méviles 110-114,
donde cada porcion (602-608) de la carga de enlace inverso total se debe a las estaciones moviles (110-114) en una
categoria particular. Las porciones de carga (602-608) pueden incluir una porcién de carga acoplada de no servidora
602, una porcion de carga de servidora no Unica 604, una porcion de servidora Unica 606 y una porcion de carga
acoplada indeterminada 608. La porcion de carga acoplada de no servidora 602 incluye la carga acoplada de enlace
inverso debida a todas las estaciones méviles (110-114) que incluyen la estacion base (102-108) dentro de su conjunto
de estaciones base activas pero que estan recibiendo servicio de estaciones base (102-108) distintas de la estacion
base (102-108). Por lo tanto, las estaciones moéviles 110-114 que contribuyen a la porcién de carga acoplada de no
servidora 602 no han identificado la estacion base (102-108) como la estacion base servidora 204.

[0019] La porcién de carga de servidora no Unica 604 incluye la carga de enlace inverso combinada de todas las
estaciones moviles 110-114 que estan recibiendo servicio de la estacion base (102-108) pero incluyen otras estaciones
base (102-108) en su lista de estaciones base activas. Por lo tanto, las estaciones moéviles 110-114 que contribuyen a
la porcion de carga de servidora no Unica 604 han identificado la estacién base (102-108) como la estacion base
servidora, pero también han identificado otras estaciones base (102-108) como estaciones base activas no servidoras.

[0020] La porcion de carga de servidora Unica 606 incluye la carga de enlace inverso combinada de todas las
estaciones méviles que reciben servicio de la estacién base (102-108), donde la estacién base (102-108) es la Unica
estacion base en el conjunto de estaciones base activas de cualquiera de las estaciones moéviles 110-114.

[0021] La porcién de carga indeterminada 608 incluye el resto de sefiales de enlace inverso y ruido que contribuyen
a la carga de enlace inverso total que no se ha incluido en ninguna de las otras porciones de carga 602, 604, 606. Un
ejemplo de una fuente que puede contribuir a la porciéon de carga indeterminada 608 incluye las transmisiones de
enlace inverso desde estaciones moviles que no incluyen la estacion base en su conjunto activo pero estan
suficientemente cerca de la estacion base para contribuir a la carga acoplada total. Dichas estaciones méviles estan
demasiado lejos para tener un enlace de comunicacion adecuado con la estacion base para incluir la estacion base
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en el conjunto de estaciones base activas, pero la suma total de sus contribuciones insignificantes es lo
suficientemente grande como para participar en la capacidad de enlace inverso.

[0022] EI tamafio relativo de las porciones de carga 602-608 variara con el tiempo en la mayoria de las situaciones
debido a las condiciones de canal cambiantes de forma constante. Las condiciones de canal cambiantes pueden
deberse a varios factores, tales como el movimiento de las estaciones moviles 110-114, el movimiento de los
obstaculos, o la necesidad de descargar las estaciones moéviles 110-114 y transferir estaciones moviles entre
estaciones base debido a una distribucién extremadamente no uniforme de las estaciones méviles 110-114. Cuando
la carga combinada de todas las porciones 602-608 excede la capacidad de la estacion base 102-108, la calidad de
servicio (QoS) para las estaciones moviles se ve afectada, el sistema se vuelve ligeramente inestable y la cobertura
de la celda disminuye causando caidas de llamada. Si la carga es menor que la capacidad de la estacién base 102-
108, puede producirse un uso ineficiente de los recursos si las velocidades de transferencia de datos no se ajustan de
acuerdo con las peticiones de las estaciones moviles 110-114. De acuerdo con los modos de realizacion a modo de
ejemplo, las comunicaciones de enlace inverso se gestionan mediante las estaciones base 102-108 para asignar
eficientemente los recursos de enlace inverso para (programar la carga de) las estaciones moviles 110-114. Los
recursos de enlace inverso incluyen, por ejemplo, velocidades de transferencia de datos y niveles de potencia que
contribuyen a una carga en la estacion base 102-108.

[0023] LaFIG. 7 es un diagrama de bloques de una porcién 700 de un sistema de comunicacién 100 que proporciona
servicios de comunicaciones a estaciones méviles 110-114 con estaciones base distribuidas geograficamente 102-
108 de acuerdo con el primer modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencién. En la mayoria de las situaciones,
el sistema de comunicacion 100 incluye varias estaciones base 704, 706 que estan estratégicamente situadas para
proporcionar servicios de comunicacioén inalambrica a numerosas estaciones moviles 702. Dependiendo de la calidad
de los canales de comunicacion entre una estacidon mévil 702 y la estacion base (704, 706), la estacion movil 702
puede comunicarse con mas de una estacion base (704, 706) en cualquier momento particular. Como se ha analizado
anteriormente, cada estacion moévil 702 mantiene un conjunto de estaciones base activas en el que los enlaces de
comunicacion entre la estacion movil 702 y las estaciones base activas 704, 706 son adecuados para la comunicacion.
De las estaciones base activas, una estacién base funciona como la estacion base servidora 704, mientras que el
resto de estaciones base en el conjunto activo son estaciones de base no servidoras 706. Dichas situaciones ocurren
tipicamente durante un traspaso con continuidad, en el que una Unica estacion base realiza las funciones de una
estacion base servidora 704 y una o mas estaciones base diferentes son estaciones base activas no servidoras 706.
Cuando las condiciones lo garantizan, la funcion de la estacién base servidora 704 se transfiere a una estacion base
que previamente funcionaba como una estacion base activa no servidora 706 (es decir, se produce un traspaso).

[0024] Para mayor claridad, la FIG. 7 incluye bloques que representan una estacion movil 702 y dos estaciones base
activas 704, 706 que incluyen una estacién base servidora 704 y una estacion base no servidora 706. Los expertos
en la técnica reconoceran, basandose en estas ensefianzas y técnicas conocidas, que una estacion base 300 puede
funcionar como una estacion base servidora 704 para numerosas estaciones moviles 702 y que cualquier estacion
movil 702 puede mantener cualquier nimero de estaciones base activas 704, 706. Por lo tanto, las ensefianzas
analizadas en el presente documento pueden extenderse a cualquier numero de estaciones moviles 702, estaciones
base servidoras 704, y estaciones base no servidoras 706. Como se analiza a continuacién con mas detalle, el resto
de estaciones base 300 pueden no tener un enlace de comunicacion con la estacion movil 702 de calidad suficiente
para convertirse en una estacion base activa, pero pueden contribuir a la carga experimentada en cualquiera de las
estaciones base activas 704, 706. La estacion base servidora 704 puede ser la primera estacion base 102, la segunda
estacion base 104, o la tercera estacion base 106 analizadas anteriormente con referencia a las FIG. 1-4. La estacién
base servidora 704 también puede funcionar como una estacion base no servidora 706 para otra estacién movil (no
mostrada en la FIG. 7) y la estacion base no servidora 706 puede funcionar como una estacion base servidora 704
para otras estaciones moviles (no mostradas en la FIG. 7). Por consiguiente, una estacion base 102-108 puede
funcionar simultdneamente como una estacién base servidora 704 para algunas estaciones mdviles 702 y como una
estacion de base no servidora para otras estaciones moviles. Por lo tanto, las funciones descritas en el presente
documento para cada una de las estaciones base 704, 706 se ejecutan simultdneamente mediante la otra de las
estaciones base en la mayoria de las circunstancias.

[0025] En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, una estacion base 300 que funciona como la estacion
base no servidora 706 determina una capacidad disponible esperada basandose en una carga acoplada esperada
712 recibida de otra estacién base 300 que funciona como la estacion base servidora 704, donde la carga acoplada
esperada 712 indica una carga acoplada esperada en la estacién base no servidora 706 que resulta de las
transmisiones de enlace inverso 210 de una estacion moévil 702 que recibe servicio de la estaciéon base servidora 704.
La estacién base servidora 704 determina la carga acoplada esperada 712 usando el indicador de carga acoplada 710
recibido de la estacion base no servidora 706 y los parametros asociados con la siguiente velocidad de transmision
de datos programada. Si hay mdltiples estaciones méviles 702 que reciben servicio de la estacion base servidora 704
y que incluyen la estacion base no servidora 706 como una estacion base no servidora, la carga acoplada esperada
712 puede ser la suma de las cargas acopladas esperadas determinadas para cada una de las estaciones méviles
basandose en la carga acoplada esperada 712 y las velocidades de transmisién de datos programadas. La estacion
base no servidora 706 recibe y procesa las transmisiones de enlace inverso 210 de la estacion moévil 702 para
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determinar uno o mas parametros de carga acoplada, tales como una relaciéon de sefal a ruido (SNR) recibida
normalizada y promediada. Un ejemplo de otro parametro de carga acoplada es una velocidad de la estacion movil
702. Basandose en los parametros de carga acoplada, la estacién base no servidora 706 calcula el indicador de carga
acoplada 710. El indicador de carga acoplada 710 se envia a la estacion base servidora 704. La estacion base
servidora 704 determina una carga acoplada esperada en la estacion base no servidora 706 usando el indicador de
carga acoplada 710 y un parametro de transmision de la estaciéon mévil 702. La carga acoplada esperada es la carga
acoplada de enlace inverso que resultara en la estacién base no servidora 706 debido a una transmision de enlace
inverso futura anticipada de la estacion movil 702. La estacidn base servidora 704 envia un valor que representa la
carga acoplada esperada 712 a la estacién base no servidora 706. La estacion base no servidora 706 calcula la
capacidad disponible esperada en la estacién base no servidora 706. Usando la capacidad disponible esperada, la
estacion base no servidora 706 gestiona las transmisiones de enlace inverso de otras estaciones méviles (no
mostradas) que reciben servicio de la estacion base no servidora 706 programando adecuadamente la carga de las
estaciones méviles a las que esta sirviendo. Si hay mas de una estacion mévil 702, la estacidén base no servidora 706
mide y calcula un indicador de carga acoplada 710 para cada estaciéon movil 702 que mantiene la estacion base no
servidora 706 dentro del conjunto activo. Se envia un indicador de carga acoplada 710 a cada estacion base servidora
704 asociada con las estaciones méviles 702 que identifica la estacién de base no servidora 706 como una estacién
base activa.

[0026] En el primer modo de realizacién a modo de ejemplo, el indicador de carga acoplada 710 es una relacion de
energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt), donde Ecp representa la energia por chip de sefial piloto. Si el
piloto de enlace inverso esta controlado en potencia, se calcula una (Ecp/Nt) esperada promediada promediando la
(Ecp/Nt) de chip sobre una duracion particular. El indicador de carga acoplada 710 puede ser la (Ecp/Nt) esperada
promediada o cualquier funcién de la (Ecp/Nt) esperada promediada.

[0027] Aunque en algunas circunstancias se pueden usar otros procedimientos para enviar el indicador de carga
acoplada 710 a la estacion base servidora 704, en el primer modo de realizacion a modo de ejemplo el indicador de
carga acoplada 710 se transmite a través de la red de retorno 208. En consecuencia, se usa la mensajeria y el
direccionamiento apropiados para enrutar el indicador de carga acoplada 710 a través de la red de retorno 208. La
interfaz de red de retorno 306 realiza las traducciones o el procesamiento necesarios para intercambiar los indicadores
de carga acoplada a través de la red de retorno. En algunas circunstancias, el indicador de carga acoplada 710 se
puede transmitir a través de un enlace de comunicacion directo entre la estacién base no servidora 706 y la estacién
base servidora 704. Por ejemplo, se puede usar un enlace de sistema de punto a punto de radiofrecuencia o
microondas para transmitir el indicador de carga acoplada 710 en algunas situaciones. Ademas, en algunas
circunstancias, el indicador de carga acoplada 710 se puede transportar a través de la estacion mévil 702.

[0028] En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, la estacién base servidora 704 identifica las estaciones
moéviles 702 que se espera que transmitan durante el siguiente ciclo de transmisién y genera la carga acoplada
esperada 712 basandose en los indicadores de carga acoplada 710 (por ejemplo, Ecp/Nt) recibidos de la estacién
base no servidora 706 y la velocidad de transmision de datos que la estacién moévil 702 ha sido autorizada
(programada) a usar durante la siguiente transmision. Por lo tanto, el parametro de transmision incluye al menos la
velocidad de datos anticipada de la estacion mévil 702 en el primer modo de realizacién a modo de ejemplo. Ademas,
se pueden usar otros parametros de transmisién para calcular la carga acoplada esperada en la estacién base no
servidora 706, tales como las transmisiones de piloto secundarias o la relacién de trafico de canales de control a piloto.
En escenarios en los que tiene lugar la transmisién autbnoma en canales de control y voz, la carga acoplada esperada
712 puede tener en cuenta la carga acoplada esperada promediada a la que contribuyen estos canales. En el primer
modo de realizacién a modo de ejemplo, la carga acoplada esperada 712 es alguna funcién de la Ecp/Nt esperada
que experimentara la estacion base no servidora 706 en la transmisién futura anticipada de la estacion moévil 702 y
otros parametros de transmisién que incluyen la velocidad de datos de transmisién programada. La estacién base
servidora 704 genera la carga acoplada esperada 712 basandose en el indicador de carga acoplada 710 y envia la
carga acoplada esperada 712 a la estacion base no servidora 706. Por lo tanto, la carga acoplada esperada 712 se
basa en la Ecp/Nt medida en la estacion base no servidora 704, la potencia de transmisién de enlace inverso en los
canales de control y voz, y la velocidad de transferencia de datos en el canal de trafico de la estacién movil 702 en el
primer modo de realizacion a modo de ejemplo. Sin embargo, la carga acoplada esperada 712 puede representar
otros valores en algunas circunstancias. Por ejemplo, la carga acoplada esperada 712 puede representar un cambio
esperado en la carga acoplada que se experimentara en la estacién base no servidora en comparacién con una
transmisién anterior.

[0029] Si la estacion base servidora 704 esta sirviendo a més de una estacion movil 702 que ha incluido al menos
otra estaciéon base no servidora diferente 706 dentro del conjunto de estaciones base activas, la estacién base
servidora 704 genera una carga acoplada esperada 712 para cada estacion base no servidora 706 que ha enviado un
indicador de carga acoplada 710 a la estacion base servidora 704. Por consiguiente, cualquier estacion base particular
300 que funciona como una estacién base no servidora 706 puede recibir una carga acoplada esperada 712 de
cualquier nimero de estaciones base 300 que funcionan como estaciones base servidoras 704.
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[0030] En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, la carga acoplada esperada 712 se transmite a través
de la red de retorno 208 a la estacion base no servidora 704. La interfaz de red de retorno 306 realiza el procesamiento
y el formateo requeridos para transmitir la carga acoplada esperada 712 a través de la red de retorno 208 a la estacién
base 300 que funciona como la estacion base no servidora 704. En algunas situaciones, se pueden usar otras técnicas
para enviar la carga acoplada esperada 712.

[0031] Después de que una estacion base 300 ha recibido la carga acoplada esperada 712 de todas las estaciones
base servidoras apropiadas 704 de estaciones moviles 702 que contribuyen a la porciéon de carga acoplada de no
servidora 602 de la carga total, la estacion base no servidora 706 (300) determina la capacidad disponible. El total de
todas las cargas acopladas esperadas 712 es la porcion de carga acoplada de no servidora esperada de la carga total
en la estacién base 300. La capacidad disponible es la diferencia entre la capacidad total de la estacion base no
servidora 706 (300) y el total de la porcidén de carga acoplada de no servidora esperada (402), y la porciéon de carga
indeterminada 408. Después de tener en cuenta las cargas debidas a trafico de voz o canal inverso fundamental, la
capacidad disponible (CAV) en una estacion base 300 se puede expresar como:

Cav = Crort — (Loadex + Loadua)

donde Cror es la capacidad total de la celda después de tener en cuenta las cargas debidas a trafico de voz y canal
inverso fundamental; Loadex es la carga acoplada de no servidora esperada debida a las estaciones moéviles que
reciben servicio de otras estaciones base y para las cuales la estacion base esta incluida en el conjunto de estaciones
base activas; y Loadua es la carga debida a otras fuentes.

[0032] Usando la capacidad disponible, la estacién base 300 que funciona como una estacién base no servidora 706
para la estaciébn movil 702 asigna recursos de enlace inverso (programa la carga) a las estaciones méviles (no
mostradas) a las que esta sirviendo. En el modo de realizacién a modo de ejemplo, la estacién base no servidora 706
programa la carga de las estaciones mdviles que no tienen ninguna otra estacion base en su estacion base activa
después de asignar recursos a las estaciones mdviles que mantienen otras estaciones base activas.

[0033] La FIG. 8 es un diagrama de flujo de un procedimiento para determinar una carga acoplada esperada
realizado en una estacion base 300 que funciona como una estacién base servidora 704 para al menos una estacién
moévil 702 de acuerdo con el primer ejemplo de la invencién. En algunas circunstancias, el procedimiento analizado en
la FIG. 8 se realiza en una estacién base 300 que también funciona como una estacion base no servidora 706. El
procedimiento descrito con referencia a la FIG. 8 se realiza si al menos una estacién base no servidora 706 se
mantiene en el conjunto de estaciones base activas de al menos una estacion movil 702 que esta recibiendo servicio
de la estacién base servidora 704. Las técnicas analizadas en el presente documento pueden aplicarse a cualquier
numero de estaciones base 300 y estaciones moviles 110-114. En los modos de realizacién a modo de ejemplo, los
procedimientos se realizan al menos parcialmente con cadigo de software que se ejecuta en el procesador 304 dentro
de una o mas estaciones base 300. Los expertos en la técnica reconoceran facilmente las diversas técnicas que se
pueden usar para implementar los procedimientos analizados basandose en las ensefianzas del presente documento
de acuerdo con técnicas conocidas.

[0034] En la etapa 802, se recibe un indicador de carga acoplada 710 desde una estacion base 300 que funciona
como una estacion base no servidora 706 para al menos una estacién movil 702. El indicador de carga acoplada 710
indica la carga acoplada medida en la estaciéon base no servidora 706 debida a la estacién moévil 702 que recibe
servicio de otra estacion base 300 que funciona como la estacion base servidora 704 para la estacién movil 702. La
estacion base no servidora 706 se incluye dentro del conjunto de estaciones base activas que mantiene la estacién
mévil 702. En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, el indicador de carga acoplada 710 representa la
ECP/NT medida en la estacion base no servidora 706.

[0035] En la etapa 804, la estacion base servidora 704 determina una carga acoplada esperada 712 en la estacion
de base no servidora 706 debida a la estacion mévil 702 basandose en el indicador de carga acoplada 710 y al menos
un parametro de transmision. En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, la estacién base servidora 704
calcula la carga acoplada esperada 712 para las estaciones moéviles 702 que se espera que transmitan en la siguiente
transmisién basandose en el indicador de carga acoplada 710 medido en la estaciéon base no servidora 706, la
velocidad de transmisién de datos programada de la estacion movil para la transmision anticipada futura, y el nivel de
potencia de transmision de la estaciéon mévil 702. Por lo tanto, la carga acoplada esperada es la carga esperada para
la estacion base no servidora 706 debida a las transmisiones de enlace inverso de la estacion moévil 702 que incluye
al menos la estacion base servidora 704 y la estacion base no servidora 706 en la lista de estaciones base activas de
la estacién movil.

[0036] En la etapa 806, la carga acoplada esperada 712 se envia a la estacién base 300 que funciona como la
estacion base no servidora 706 para la estacién movil 702. En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, la
carga acoplada esperada 712 representa la carga esperada como una funcién de la velocidad de datos de transmisién
programada y el nivel de ECP/Nt esperado en la estacidén base no servidora 706 debido a transmisiones anticipadas
futuras de la estacion mévil 702. Sin embargo, la carga acoplada esperada 712 puede representar otros parametros o
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valores. Por ejemplo, la carga acoplada esperada 712 puede representar un cambio anticipado en la carga
experimentada en la estacién base no servidora 706 debido a la transmision futura de la estacién moévil 702 en
comparacién con una transmisién anterior. En el primer modo de realizacion a modo de ejemplo, el indicador de carga
acoplada esperada 712 se formatea para ajustarse al protocolo apropiado y se transmite a través de la red de retorno
208 del sistema de comunicacion 100. El indicador de carga acoplada esperada 712 puede enviarse a la estacion
base no servidora 706 usando otras técnicas. Por ejemplo, se puede usar un enlace de comunicacién de enlace directo
entre la estacion base servidora 704 y la estacion base no servidora 706, tal como un enlace de microondas de punto
a punto, para transportar la carga acoplada esperada.

[0037] La FIG. 9 es un diagrama de flujo de un procedimiento para determinar una capacidad disponible en una
estacion base 300 que funciona como una estacion base no servidora 706 de acuerdo con el primer modo de
realizacién a modo de ejemplo de la invencion. En algunas circunstancias, el procedimiento analizado en la FIG. 9 se
realiza en una estacion base 300 que también funciona como una estacién base servidora 704 para otras estaciones
moviles 110-114. El procedimiento descrito con referencia a la FIG. 9 se realiza cuando el conjunto de estaciones base
activas que se mantiene al menos en una estacion mévil 702 incluye la estacion base no servidora 706 y una estacion
base servidora 704. Las técnicas analizadas en el presente documento pueden aplicarse a cualquier nimero de
estaciones base 300 y estaciones méviles 110-114.

[0038] En la etapa 902, se recibe una carga acoplada esperada 712 desde una estacion base 300 que funciona
como una estaciéon base servidora 704 de una estacién mévil 702 que mantiene un conjunto de estaciones de base
activas que incluye al menos la estacion base no servidora 706 y la estacién base servidora 704. Como se ha analizado
anteriormente, la carga acoplada esperada 712 representa la carga acoplada esperada que probablemente se
experimentard en la estacion base no servidora 706 debido a una transmisién futura anticipada de la estacion movil
702.

[0039] En la etapa 904, la estacién base 300 que funciona como la estacién base no servidora 706 determina la
capacidad disponible en la estacién base no servidora 706 basandose en la carga acoplada esperada 712. Después
de tener en cuenta la voz y los datos de trafico inverso no programados, la estacion base no servidora 706 determina
la capacidad disponible calculando la diferencia entre la capacidad total y la suma de todas las cargas y las cargas
acopladas esperadas. El resto indica la capacidad disponible de la estacion base no servidora 706 que se puede usar
para las estaciones méviles 110-114 a las que la estacién no servidora 706 puede servir como una estacién base
servidora.

[0040] En la etapa 906, la estacion base 300 que funciona como la estacion base no servidora 706 asigna recursos
(programa la carga) de canal de enlace inverso 212 a estaciones méviles 110-114 que reciben servicio de la estacion
base 300 que funciona como la estacién base no servidora 706 para la estacion movil 702 de acuerdo con la capacidad
disponible. La estacion base no servidora 706 asigna la capacidad disponible limitando los niveles de potencia y las
velocidades de transferencia de datos de cualquier estacion mévil 110-114 que recibe servicio de la estacién base no
servidora 706.

[0041] En el modo de realizacion a modo de ejemplo, los procedimientos descritos con referencia a la FIG. 8 y la
FIG. 9 se llevan a cabo dentro de varias estaciones base distribuidas geograficamente 300 donde cualquiera de las
estaciones base 300, en cualquier momento, puede funcionar Unicamente como una estacién base servidora 704,
Unicamente como una estacién base no servidora 706, o tanto como una estacién base servidora 704 para una o mas
estaciones méviles 110-114 y una estacion base no servidora 706 para una o mas estaciones moviles diferentes 110-
114. Ademas, una estacion movil 702 puede mantener un conjunto de estaciones base activas que incluye varias
estaciones base no servidoras 706 ademas de la estacion base servidora 704. En consecuencia, con el fin de gestionar
de forma eficiente las cargas de enlace inverso en las diversas estaciones base 300, los indicadores de carga acoplada
710 y las cargas acopladas esperadas 712 se transportan a las estaciones base apropiadas 300 y los célculos se
realizan teniendo en cuenta los diversos parametros recibidos de multiples estaciones base 300.

[0042] LaFIG. 10 es un diagrama de flujo de un procedimiento para asignar recursos de canal de enlace inverso en
un sistema de comunicacion 100 que tiene estaciones base 300 distribuidas geograficamente de acuerdo con el primer
modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencién. Como se ha analizado anteriormente, las funciones estaciones
base servidoras 704 y estaciones base no servidoras 706 pueden realizarse dentro de una Unica estacién base 300
que funciona como una estacion base servidora 704 para algunas estaciones moviles 110-114 y como una estacién
base activa no servidora 706 para otras estaciones moéviles 114.

[0043] En la etapa 1002, las estaciones base 300 que funcionan como estaciones base servidoras 704 reciben
indicadores de carga acoplada 710 medidos en las estaciones base 300 que funcionan como estaciones de base no
servidoras 706, donde las cargas acopladas se deben a las transmisiones de enlace inverso desde las estaciones
méviles 702 que reciben servicio de las estaciones base servidoras 704 y que mantienen un conjunto de estaciones
base activas que incluye una o mas de las estaciones base no servidoras 706. Cada estacién base no servidora 706
genera un indicador de carga acoplada 710 que, junto con la velocidad de transmisién, representa la carga acoplada
medida en la estacion base no servidora 706 debida a las estaciones moviles que reciben servicio de otra estacion
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base 300. Los indicadores de carga acoplada 710 se transmiten mediante las estaciones base no servidoras 706 a la
estacion base servidora correspondiente 704 a través de la red de retorno 708.

[0044] Una notacién adecuada para caracterizar y describir las relaciones entre las diversas estaciones base 300,
704, 706 incluye el uso de subindices para denotar un conjunto de estaciones base. En el primer modo de realizacién
a modo de ejemplo, cada estacion base (BS j) que esta en el conjunto activo de estaciones méviles (MSi), excepto si
BS j € ServingBS_MSi, mide y transmite la (Ecp/Nt)ji a la estacion base servidora para la MSi. En el primer modo de
realizacién a modo de ejemplo, se usa la (Ecp/Nt)ji como un indicador de carga acoplada. ServingBS_MSi es el
conjunto de estaciones base servidoras para las estaciones moviles (i) y (Ecp/Nt)ji(1 + (T/P)(Ri) + (C/P))/(1 +
(Ecp/Nt)ji(1 + (T/P)(Ri) + (C/P)) es la carga acoplada experimentada en las estaciones base no servidoras (BSj) debida
a las estaciones moviles (MSi) que reciben servicio de las estaciones base servidoras. (T/P)(Ri) es la relacion de trafico
a piloto del canal de trafico cuando la velocidad de transmision es Ri. (C/P) es la suma total de las relaciones de
potencia de los canales de control (y canales fundamentales) a potencia de piloto. En el modo de realizacién a modo
de ejemplo, un valor que representa la (Ecp/Nt)ji se transmite a las estaciones base servidoras (BSk).

[0045] En la etapa 1004, cada estacion base servidora 704 identifica las estaciones moviles 702 que reciben servicio
de la estacién base servidora 704 y se espera que transmitan durante un periodo de transmisién futuro. Para cada
estacion base (BSk), la BSk determina un conjunto (FSk) que incluye las estaciones méviles que reciben servicio de
la BSk y tienen una prioridad que excede una prioridad minima.

[0046] En la etapa 1006, cada estacion base servidora 704 determina las cargas acopladas esperadas 712 para las
estaciones base no servidoras 706 debidas a las estaciones méviles 702 a las que esta sirviendo la estacién base
servidora 704. La estacion base servidora 704 determina la carga acoplada para cada una de las estaciones moviles
702 que se anticipa que transmitiran (es decir, que son miembros del conjunto FSk) basandose en los indicadores de
carga acoplada recibidos 710 recibidos en las estaciones base servidoras 704 y los parametros de transmisién de las
estaciones moviles 702. En consecuencia, la BSk determina las cargas acopladas esperadas para todas las MSi en
el FSk en otras BSj, donde estas BS j ¢ ServingBS_MS::

Z Sinr(R;, (C/P)) Z Sinr;;(0,(C/ P))
& 1SR, (C/P)) & 1+ Sin(0,(C/ P))

JjEActiveSet(i) JjEActiveSet(i)

CoupledLoadkj(Ri, (Ecp/ Nt)ji) =

donde CoupledLoad; es la carga acoplada total experimentada en la BSj debida a la MSi que recibe servicio de la BSk,
Sinri{ R, E[RFcH]) es la relacion de sefal a interferencia estimada si la MS; tiene asignada una velocidad Ri en el R-
SCH y E[RFcH] es la suma total de potencia de los canales de control (incluyendo el canal de voz fundamental y el
canal piloto secundario) a potencia de canal piloto. Sinr;(R;, (C/P)) se relaciona con (Ecp/Nt)i de acuerdo con la
siguiente ecuacion:

Sinti(R;, (C/ P)) = (Egp,Np)ji(1 + (T/ PY(R) + (C/P))

donde (T/P)(Ri) es la relacion de potencia de trafico a piloto cuando la velocidad de transmision en el canal de trafico
programada mediante la estacidn base servidora es R.

[0047] En la etapa 1008, cada una de las estaciones base servidoras 704 envia la carga acoplada esperada
(CoupledLoadkj) a las estaciones de base no servidoras 706. Las cargas acopladas esperadas 712 representan las
cargas acopladas esperadas calculadas mediante las estaciones base servidoras 704. Cada estacion base (BSk)
envia CoupledLoadkj al resto de estaciones base. En el modo de realizacién a modo de ejemplo, las cargas acopladas
esperadas 712 se transmiten a través de la red de retorno 208.

[0048] En la etapa 1110, cada estacion base 300 que funciona como una estacion base no servidora 706 para al
menos a una estacion moévil 702 y recibe una carga acoplada esperada 712 determina una capacidad disponible de la
estacion base no servidora 706 basandose en la carga acoplada esperada 712. Dado que cada una de las estaciones
base no servidoras 706 puede ser una estacion base servidora 704 para otras estaciones moviles, cada estacion base
servidora 704 recibe un indicador de carga acoplada de otras estaciones base servidoras 704 si la estacion base
servidora 704 en particular también es una estacién base no servidora 706. Por consiguiente, cada estacioén base no
servidora 706 de la BSk que recibe una CoupledLoadjk determina la capacidad disponible en la BSk usando la
expresion:

CoupledinLoad; = Z CoupledLoad
J.j*k
j2BS(k)

Cavk = Cav_basex — CoupledinLoadk
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donde CoupledinLoadk es la suma de las cargas acopladas recibidas de las otras estaciones base servidoras 704, y
Cavk es la capacidad disponible en la estacion base servidora 704 después de tener en cuenta el resto de
contribuciones de carga del trafico de voz y datos de canal inverso fundamental.

[0049] En la etapa 1012, las estaciones base servidoras 704 que también funcionan como estaciones base no
servidoras 706 asignan recursos de canal de enlace inverso a las estaciones moviles 110-114 (es decir, programan la
carga de estaciones mdviles) de acuerdo con la capacidad disponible para la estacion base servidora 704. Por lo tanto,
en el primer modo de realizacién a modo de ejemplo, cada estacidn base servidora 704 que también es una estacién
base no servidora 706, programa la carga de las estaciones moéviles MSi que reciben servicio de la estacién base
servidora 704 que también mantienen otras estaciones base activas de acuerdo con las siguientes ecuaciones:

CoupledoutLoad,;, = Z CoupledLoad

J
jEBS(K)

Cavk = Cavk — CoupledoutLoadk

donde CoupledoutLoadk es la carga programada de todas las estaciones méviles con multiples estaciones base en el
conjunto activo pero que reciben servicio de la estacion base servidora. CoupledoutLoadkj es igual a CoupledinLoadkj
que envié la BSk a la BSj. De acuerdo con la capacidad disponible restante después de programar el movil, las
estaciones base servidoras BSk asignan los recursos de canal inverso a las estaciones moviles que mantienen solo
la estacién base servidora como la Unica estacién base activa.

[0050] Por lo tanto, de acuerdo con el primer modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencién, cada estacion
base 300 que es un miembro de un conjunto de estaciones base activas de una estaciéon mévil 702 mide y envia las
cargas acopladas debidas a las estaciones mdviles 702 que reciben servicio de otras estaciones base 704 a las
estaciones base servidoras 704 de la estacion movil 702. Cada estacion base servidora 704 calcula una carga
acoplada esperada 712 para aquellas estaciones mdviles 702 que reciben servicio de la estacion base de célculo 704
y mantienen otras estaciones base activas. Cada estacion base servidora 704 calcula una capacidad disponible
basandose en las cargas acopladas esperadas recibidas de otras estaciones base 300 que funcionan como estaciones
base servidoras 704 para otras estaciones moviles. Por consiguiente, cada estacion base 300 determina la capacidad
disponible basandose en las cargas acopladas esperadas calculadas mediante las otras estaciones base que sirven
a las estaciones méviles que contribuyen a la carga total en la estacion base 300. Los recursos se asignan de forma
eficiente sin usar un controlador central, minimizando asi los retardos y reduciendo la probabilidad de retransmisiones
y pérdida de datos.

[0051] La FIG. 11 es un diagrama de bloques de una porcién 1100 del sistema de comunicacion 100 de acuerdo
con el segundo modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencion. Para mayor claridad, la FIG. 11 incluye
blogues que representan dos estaciones méviles 1102 y dos estaciones base activas 1104, 1106 que incluyen una
estacion base servidora 1104 y una estacion base activa no servidora 1006. Los expertos en la técnica reconoceran,
basandose en estas ensefianzas y técnicas conocidas, que una estacion base puede funcionar como una estacion
base servidora 1104 para numerosas estaciones méviles 1102 y que cualquier estacion moévil 1102 puede mantener
cualquier numero de estaciones base activas 1104, 1106. Por lo tanto, las ensefianzas analizadas en el presente
documento pueden extenderse a cualquier numero de estaciones moéviles 1102, estaciones base servidoras 1104, y
estaciones base no servidoras 1006. La estacion base servidora 1104 puede ser la primera estacion base 102, la
segunda estacion base 104, o la tercera estacién base 106 analizadas anteriormente con referencia a las FIG. 1-4. La
estacion base servidora 1104 también puede funcionar como una estacién base no servidora activa 1106 para otra
estacion movil (no mostrada en la FIG. 11) y la estacion base no servidora 1106 puede funcionar como una estacion
base servidora para otras estaciones méviles (no mostradas en la FIG. 11). Por consiguiente, una estacion base puede
funcionar simultdneamente como una estacién base servidora 1104 para algunas estaciones méviles y como una
estacion de base activa no servidora 1106 para otras estaciones mdviles 1102. Por lo tanto, las funciones descritas
en el presente documento para cada una de las estaciones base 1104, 1106 se ejecutan simultdneamente mediante
la otra de las estaciones base 1104, 1106 en la mayoria de las circunstancias.

[0052] En un segundo modo de realizacion a modo de ejemplo, una estacion base 300 que funciona como una
estacion base no servidora 1106 determina la carga acoplada tolerable maxima para las estaciones méviles 1102 que
reciben servicio de otra estacion base que funciona como la estacién base servidora 1104. Basandose en la capacidad
total de la estacion base no servidora 1106 y la carga debida a otras estaciones moéviles (no mostradas) que reciben
servicio de la estacion base no servidora 1106, la estacion base no servidora 1106 determina una carga acoplada
tolerable maxima debida a la estacion mévil 1102 que no recibe servicio de la estacion base no servidora 1106. En el
segundo modo de realizaciéon a modo de ejemplo, la estaciéon base no servidora 1106 reserva capacidad para las
estaciones moviles que tienen alguna otra estacién base 1104 como estacién base servidora. La estacién base no
servidora 1106 determina la carga acoplada tolerable maxima con la que las estaciones moéviles 1102 que reciben
servicio de la estacién base 1104 pueden contribuir a la carga total en la estacion base no servidora 1106. La estacién
base no servidora 1106 envia entonces la suma total de las cargas acopladas tolerables maximas 1112 para todas las

12



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

ES2716761 T3

estaciones moviles 1102 que reciben servicio de la estacion base servidora 1104 que mantienen la estaciéon base no
servidora 1106 en su conjunto de estaciones base activas. La estacion base no servidora 1106 determina un indicador
de carga acoplada para cada estacion moévil 1102. Los indicadores de carga acoplada 1110 representan la estimacion
de calidad de trafico medida en las estaciones base no servidoras debida a las transmisiones de enlace inverso de las
estaciones méviles 1102. En sistemas CDMA con un canal piloto controlado en potencia, una SNR piloto esperada y
promediada a largo plazo es un indicador de carga acoplada adecuado. La estacion base servidora 1104 asigna
recursos de enlace inverso a las estaciones moviles 1102 de acuerdo con la carga acoplada tolerable maxima. En el
segundo modo de realizacién a modo de ejemplo, la estacion base servidora 1104 asigna recursos de enlace inverso
de acuerdo con dos conjuntos de restricciones. El primer conjunto de restricciones se impone por la capacidad de la
estacion base servidora 1104 y requiere que la velocidad de transmision de datos asignada a las estaciones mdviles
1102 cree una carga en la estacion base servidora 1104 que sea menor que la capacidad disponible en la estacion
base servidora 1104. El segundo conjunto de restricciones se impone por la carga acoplada tolerable maxima 1112
comunicada mediante las estaciones base no servidoras 1104. La velocidad asignada mediante la estacion base
servidora 1104 a todas las estaciones méviles 1102 con la estaciéon base no servidora 1106 en su conjunto activo
deberia crear una carga en la estacién base no servidora 1106 que es menor que la carga acoplada tolerable maxima.
Los indicadores de carga acoplada 1110y la velocidad de datos de transmisién asignada determinan la carga esperada
a la que contribuye la estacion mévil 1102 en la estacion base no servidora 1104.

[0053] La FIG. 12 es un diagrama de flujo de un procedimiento para gestionar canales de enlace inverso realizado
en una estacion base 300 que funciona como una estacion base servidora de acuerdo con el segundo modo de
realizacién a modo de ejemplo de la invencién. En algunas circunstancias, el procedimiento analizado en la FIG. 12
se realiza en una estacién base 300 que también funciona como una estacion base no servidora 1106. El
procedimiento descrito con referencia a la FIG. 12 se realiza si al menos una estacion base no servidora 1106 se
mantiene en el conjunto de estaciones base activas de al menos una estacién mévil 1102 que esté recibiendo servicio
de la estacion base servidora 1104. Las técnicas analizadas en el presente documento pueden aplicarse a cualquier
nuamero de estaciones base 300 y estaciones méviles 1102.

[0054] En la etapa 1202, una estacion base 300 que funciona como la estacién base servidora 1104 recibe una
carga acoplada tolerable maxima 1112 que representa una carga acoplada tolerable maxima en otra estacion base
300 que sirve como una estacién base no servidora 1106 para una estacién movil 1102. La carga acoplada tolerable
maxima 1112 se determina mediante la estacién base no servidora 1106 basandose en las peticiones de prioridad y
velocidad de servicio de las estaciones mdviles que reciben servicio de la estacion base no servidora 1106.

[0055] En la etapa 1204, se recibe un indicador de carga acoplada 1110 en la estacion base servidora 1104. En el
modo de realizacién a modo de ejemplo, el indicador de carga acoplada 1110 se basa en parametros de carga
acoplada medidos en la estacién base no servidora 1106 y representa una calidad del canal de trafico medida en la
estacion base no servidora 1106 debida a las transmisiones de enlace inverso 210 de la estacion moévil 1102 que
recibe servicio de la estacion base servidora 1104.

[0056] En la etapa 1206, la estacion base servidora 1104 gestiona las transmisiones de enlace inverso de la estacion
mévil 1102 de acuerdo con la carga acoplada tolerable maxima 1112. En el modo de realizaciéon a modo de ejemplo,
la estacion base servidora 1104 calcula las cargas acopladas esperadas de todas las estaciones méviles 1102 que
mantienen la estacién base servidora 1106 en su conjunto de estaciones base activas. Usando el indicador de carga
acoplada 1110 para cada estacién movil 1102 y el parametro de transmision de estacion movil de cada estacion mévil
1102, la estacion base servidora 1104 calcula la carga acoplada esperada para la estacion mévil 1102. La estacion
base servidora 1104 programa velocidades de transmision de datos para las estaciones méviles 1102 de tal manera
que la carga acoplada esperada total en la estacidén base no servidora 1106 no excedera la carga acoplada tolerable
maxima 1112 durante una transmision futura. Por consiguiente, la estacién base servidora 1104 asigna recursos a las
estaciones mdviles 1102 mientras se ajusta a los limites proporcionados mediante las estaciones base no servidoras
1106, minimizando asi la probabilidad de una condicién de sobrecarga en las estaciones base no servidoras 1106.

[0057] La FIG. 13 es un diagrama de flujo de un procedimiento para gestionar recursos de canal de enlace inverso
en una estacion base 300 que funciona como una estacion base no servidora 1106 de acuerdo con el segundo modo
de realizacion a modo de ejemplo de la invencién.

[0058] En la etapa 1302, la estacion base 300 que funciona como una estacién base no servidora 1106 para la
estacion mévil 1102 envia, a otra estacion base 300 que funciona como una estacién base servidora 1104 para la
estacion movil 1102, un indicador de carga acoplada 1110 basado en parametros de carga acoplada medidos en la
estacion base no servidora 1106 debidos a transmisiones de enlace inverso de la estacién mévil 1102.

[0059] En la etapa 1304, la estacién base no servidora 1106 determina la carga acoplada tolerable maxima. Varias
peticiones de velocidad de estaciones méviles se disponen en orden decreciente de sus prioridades. Después de que
a las estaciones méviles con mayores prioridades se les asigna una capacidad, a las estaciones moviles 1102 se les
asigna una capacidad de tal manera que una fraccién de la carga acoplada tolerable maxima es igual a la capacidad
reservada para las estaciones moviles 1102.
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[0060] En la etapa 1306, una carga acoplada tolerable maxima 1112 que representa la carga permitida maxima se
envia a la estacion base 300 que funciona como la estacion base servidora. En el segundo modo de realizacién a
modo de ejemplo, la carga acoplada tolerable maxima 1112 se transmite a través de la red de retorno 208 a la estacién
base servidora 1104.

[0061] La FIG. 14 es un diagrama de flujo de un procedimiento para asignar recursos de canal de enlace inverso en
un sistema de comunicacion 100 que tiene estaciones base distribuidas geograficamente de acuerdo con el segundo
modo de realizacion a modo de ejemplo de la invencion. Como se ha analizado anteriormente, las funciones estaciones
base servidoras 1104 y estaciones base no servidoras 1106 pueden realizarse dentro de una Unica estacion base 300
que funciona como una estacién base servidora 1104 para algunas estaciones méviles 110-114 y como una estacién
base activa no servidora 1106 para otras estaciones méviles 114.

[0062] En laetapa 1402, todas las estaciones base que se mantienen en una lista activa de una estacién movil 1102
que recibe servicio de otra estacion base envian un indicador de carga acoplada 1110 a las otras estaciones base
1104 que sirven a las estaciones moviles 1102. Los indicadores de carga acoplada 1110 se basan en parametros de
carga acoplada medidos en la estacién base 1106. En el segundo modo de realizacién a modo de ejemplo, la estacién
base 1106 mide y envia los valores de Ecp/Nt debidos a las transmisiones de enlace inverso de las estaciones mdviles
1102 que reciben servicio de las otras estaciones base 1104 y que mantienen la estacion base 1106 en el conjunto de
estaciones base activas.

[0063] Una notacién adecuada para caracterizar y describir las relaciones entre las diversas estaciones base 300,
1104, 1106 incluye el uso de subindices para denotar un conjunto de estaciones base. En el segundo modo de
realizacién a modo de ejemplo, cada estacion base (BS j) que esta en el conjunto activo de estaciones moviles (MSi),
excepto si BS j € ServingBS _ MS;, mide y transmite la (Ecp/Nt)ji a la estacién base servidora para la MSi. En el
segundo modo de realizacion a modo de ejemplo, se usa (Ecp/Nt)ji como un indicador de carga acoplada 1110.
ServingBS_MSi es el conjunto de estaciones base servidoras para las estaciones moviles (i) y (Ecp/Nt)ji(1 + (T/P)(Ri)
+ (C/P))/(1 + (Ecp/Nt)ji(1 + (T/P)(Ri) + (C/P)) es la carga acoplada experimentada en las estaciones base no servidoras
(BSj) debida a las estaciones moviles (MSi) que reciben servicio de las estaciones base servidoras. (T/P)(Ri) se refiere
a la relacién de trafico a piloto del canal de trafico cuando la velocidad de transmisién es Ri. (C/P) se refiere a la suma
total de la relacion de potencia de los canales de control (y canal fundamental) a potencia de piloto. En el modo de
realizacién a modo de ejemplo, un valor que representa la (Ecp/Nt)ji se transmite a las estaciones base servidoras
(BSK).

[0064] En la etapa 1404, las estaciones base 300 que funcionan como estaciones base servidoras 1104 reciben
indicadores de carga acoplada de las estaciones base 1106 que se mantienen en el conjunto de estaciones base
activas mediante las estaciones moviles que reciben servicio de las estaciones base 1104.

[0065] En la etapa 1406, las estaciones base determinan una carga acoplada tolerable maxima 1112 debida a las
estaciones moviles que reciben servicio de otras estaciones base basandose en las peticiones y prioridades de las
estaciones méviles que reciben servicio de las estaciones base. Una funciéon de programador en cada estacion base
j que funciona como una estacion base no servidora reserva la capacidad de carga acoplada tolerable maxima 1112
(MaxTolerableCoupledLoad jk) para las estaciones moviles que reciben servicio de otras estaciones base.

[0066] En la etapa 1408, las estaciones base envian la carga acoplada tolerable maxima a las otras estaciones base.
Por consiguiente, cada estacién base que funciona como una estacién base no servidora envia la capacidad de carga
acoplada tolerable maxima 1112 (MaxTolerableCoupledLoad jk) a las estaciones base servidoras k.

[0067] En la etapa 1410, las estaciones base que funcionan como estaciones base servidoras reciben las cargas
acopladas tolerables maximas 1102 de las estaciones base no servidoras 1106 que se mantienen en el conjunto de
estaciones base activas de las estaciones moviles 1102 que reciben servicio de las estaciones base.

[0068] En la etapa 1412, las estaciones base calculan la capacidad disponible en la estacién base para las
estaciones moviles que reciben servicio de las estaciones base que funcionan como una estacién base no servidora
1106 para algunas estaciones moviles y como una estacion base servidora 1104 para otras estaciones moviles.
Después de reservar la capacidad para todas las estaciones moviles 1102 que reciben servicio de otras estaciones
base, las estaciones base que funcionan como estaciones base no servidoras j calculan su capacidad disponible de
acuerdo con la siguiente ecuacion: Cav; = Cav; — f X X, MaxTolerableCoupledLoad j, donde Cav; es la capacidad
disponible en la estacion base no servidora j para programar las estaciones méviles para las que la estacion base j es
la estacion base servidora. El factor f representa qué tan conservadora es la estacion base j en cuanto a la capacidad
de reserva para las estaciones méviles de cuya programacién no es responsable. f = 0 representa el caso en el que
la estacién base j no reserva ninguna capacidad para las estaciones méviles que no esta programando, mientras que
f=1 representa el caso en el que la estacion base j es la méas conservadora.
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[0069] En la etapa 1414, las estaciones base gestionan las transmisiones de enlace inverso asignando recursos de
enlace inverso de acuerdo con las cargas acopladas tolerables maximas 1112 recibidas de otras estaciones base. En
el segundo modo de realizacion a modo de ejemplo, las estaciones base k asignan recursos de enlace inverso
asignando velocidades de transmisién de datos a todas las estaciones moviles i que reciben servicio de las estaciones
base k de acuerdo con los siguientes criterios:

CoupledLoad i (R;, (Ecp/ Nt)ij) < MaxTolerableCoupledLoad

i:keServingBS(i)
1j€ActiveBS(i)

Sinr; (R, (C/ P)) <c
T+ Sinrg (R, (C) PY) = C%x

donde CoupledLoad y Sinr son como se definieron anteriormente con referencia al primer modo de realizacién a modo
de ejemplo.

[0070] En consecuencia, cada estacion base determina las cargas acopladas en la estacion base debidas a las
estaciones moviles que reciben servicio de otras estaciones base, reserva capacidad para esas estaciones moviles,
envia las cargas acopladas tolerables maximas a todas las estaciones base servidoras que sirven a esas estaciones
mdviles, y asigna recursos de enlace inverso basandose en la capacidad disponible para las estaciones moviles a las
esta sirviendo la estacion base y las cargas acopladas tolerables maximas recibidas de las estaciones base no
servidoras de las estaciones méviles que reciben servicio de la estacion base.

[0071] La FIG. 15 es un diagrama de bloques de una porciéon 1500 de un sistema de comunicacion 100 que
proporciona servicios de comunicaciones a estaciones moviles 110-114 con estaciones base distribuidas
geograficamente 102-108 de acuerdo con el tercer modo de realizacién a modo de ejemplo de la invencion. En la
mayoria de las situaciones, el sistema de comunicacion 100 incluye varias estaciones base 1504, 1506 que estan
estratégicamente situadas para proporcionar servicios de comunicacion inalambrica a numerosas estaciones moviles
1502. Dependiendo de la calidad de los canales de comunicacion entre una estacion moévil 1502 y la estacion base
(1504, 1506), la estacién movil 1502 puede comunicarse con mas de una estacion base (1504, 1506) en cualquier
momento particular. Como se ha analizado anteriormente, cada estacion mdvil 1502 mantiene un conjunto de
estaciones base activas en el que los enlaces de comunicacion entre la estacion mévil 1502 y las estaciones base
activas 1504, 1506 son adecuados para la comunicacién. De las estaciones base activas, una estacion base funciona
como la estacién base servidora 1504, mientras que el resto de estaciones base en el conjunto activo son estaciones
de base no servidoras 1506. Dichas situaciones ocurren tipicamente durante un traspaso con continuidad, en el que
una Unica estacion base realiza las funciones de una estacién base servidora 1504 y una o més estaciones base
diferentes son estaciones base activas no servidoras 1506. Cuando las condiciones lo garantizan, la funcién de la
estacion base servidora 1504 se transfiere a una estacion base que previamente funcionaba como una estacién base
activa no servidora 1506 (es decir, se produce un traspaso).

[0072] Para mayor claridad, la FIG. 15 incluye bloques que representan una estacién movil 1502 y dos estaciones
base activas 1504, 1506 que incluyen una estacion base servidora 1504 y una estacién base no servidora 1506. Los
expertos en la técnica reconoceran, basandose en estas ensefianzas y técnicas conocidas, que una estacién base
300 puede funcionar como una estacion base servidora 1504 para numerosas estaciones moviles 1502 y que cualquier
estacion movil 1502 puede mantener cualquier nimero de estaciones base activas 1504, 1506. Por lo tanto, las
ensefanzas analizadas en el presente documento pueden extenderse a cualquier nimero de estaciones moviles 1502,
estaciones base servidoras 1504, y estaciones base no servidoras 1506. Como se analiza a continuacién con mas
detalle, el resto de estaciones base 300 pueden no tener un enlace de comunicacién con la estaciéon movil 1502 de
calidad suficiente para convertirse en una estacion base activa, pero pueden contribuir a la carga experimentada en
cualquiera de las estaciones base activas 1504, 1506. La estacién base servidora 1504 puede ser la primera estacion
base 102, la segunda estacién base 104, o la tercera estacion base 106 analizadas anteriormente con referencia a las
FIG. 1-4. La estacién base servidora 1504 también puede funcionar como una estacion base no servidora 1506 para
otra estacion movil (no mostrada en la FIG. 15) y la estacién base no servidora 1506 puede funcionar como una
estacion base servidora 1504 para otras estaciones mdviles (no mostradas en la FIG. 15). Por consiguiente, una
estacion base 102-108 puede funcionar simultaneamente como una estaciéon base servidora 1504 para algunas
estaciones moviles 1502 y como una estacién de base no servidora para otras estaciones méviles. Por lo tanto, las
funciones descritas en el presente documento para cada una de las estaciones base 1504, 1506 se ejecutan
simultaneamente mediante la otra de las estaciones base en la mayoria de las circunstancias.

[0073] En el tercer modo de realizacion a modo de ejemplo, una estacién base 300 que funciona como una estacion
base no servidora 1506 estima una carga acoplada esperada 1508 debida a las estaciones moéviles 1502 que reciben
servicio de otras estaciones base 1504 y asigna recursos de enlace inverso de acuerdo con la carga acoplada
esperada 1508. Por consiguiente, no se envia ninguna comunicacion directa o explicita a través de una red de retorno
208 entre la estacion base servidora 1504 y la estacion base no servidora 1506 en el tercer modo de realizacion a
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modo de ejemplo de la invencidn. La estacion base servidora 1504 programa todas las estaciones méviles 1502 a las
que sirve basandose en la calidad de canal del canal de trafico recibido en la estacion base servidora 1504.

[0074] La estacion base no servidora 1506, programa las estaciones méviles (no mostradas) que reciben servicio
de la estacion base no servidora 1506 después de realizar una estimacién de la carga acoplada esperada 1508 a la
que contribuyen todas las estaciones méviles 1502 que no esta programando (es decir, sirviendo) pero que estan
transmitiendo senales de enlace inverso 210 que se reciben y procesan mediante la estacion base no servidora 1506.
En algunas circunstancias, las estimaciones de las cargas acopladas esperadas 1508 mediante las estaciones base
no servidoras 1506 se basan en las mediciones realizadas de transmisiones anteriores de las estaciones moviles 1502
en un traspaso con continuidad con la estacién base no servidora 1506. La estimacioén incluye las cargas acopladas
esperadas totales de todas las estaciones moéviles 1502 para las cuales 1506 es una estacion base no servidora 1506
y que reciben servicio de cualquier otra estacion base.

[0075] La FIG. 16 es un diagrama de flujo de un procedimiento, realizado en una estacion base 300, para gestionar
recursos de enlace inverso en un sistema de comunicacién 100 que tiene estaciones base distribuidas
geograficamente de acuerdo con el tercer modo de realizacién modo de ejemplo de la invencion.

[0076] En la etapa 1602, una estacion base no servidora 1506 mide al menos un parametro de carga acoplada
debido a las transmisiones de enlace inverso 210 de las estaciones mdviles 1502 que reciben servicio de otras
estaciones base 1504. En el tercer modo de realizacién a modo de ejemplo, durante cada intervalo de transmision, la
estacion base no servidora j mide la SNR piloto recibida ((Ecp/Nt)ji) y la velocidad de transmision en los canales de
control y voz a los que contribuyen todas las MS i que tienen la BS j en el conjunto activo pero no estan programadas
mediante la BS j. Basandose en la (Ecp/Nt)ji y la velocidad de transmisién Ri, la carga acoplada total (TotCoupledLoad))
durante la transmision actual (indexada por n) se calcula de acuerdo con la siguiente ecuacion:

Sinr;;(R;, (C/ P))

TotCoupledLoad;[n] =
i:jeServing (i)
Jj€EActiveSet(i)

donde
Sint;(Ri, (C/ P)) = (Ecp, Np)ji(1 + (T/ P)(R;) + (C/P)).

[0077] En la etapa 1604, la estacion base 1506 estima la carga acoplada esperada para una transmision futura
basandose en la carga acoplada total medida de al menos una transmision anterior. Se puede usar cualquiera de
varias técnicas para estimar la carga acoplada esperada para una transmision futura (TotCoupledLoadj[n+1]), y la
técnica particular depende del tipo de sistema de comunicacion 100, la estructura de transmision de los enlaces
inversos 210, 212y otros factores. Una técnica adecuada incluye el uso de TotCoupledLoadj[n] como el valor esperado
para TotCoupledLoadj[n+1]. Otra técnica incluye el célculo de un valor promediado filtrado (Exp_TotCoupledLoad,))
para estimar TotCoupledLoadj[n+1] como se especifica mediante la siguiente ecuacion:

L
Exp_TotCoupledLoad;[n + 1] = Z a;TotCoupledLoad;[n — i]
i=0

donde ai son los coeficientes de filtro y L es la longitud del filtrado. Se pueden emplear esquemas de procesamiento
de sefales para estimar los coeficientes ai. Ademas, el coeficiente a; se puede cambiar de forma adaptativa para
minimizar el error cuadratico medio entre la TotCoupledLoadj[n+1] estimada y la TotCoupledLoadj[n+1] medida en el
instante de tiempo n + 1.

[0078] Por lo tanto, se determina una carga acoplada total debida a las transmisiones de enlace inverso 210 de
estaciones moviles que reciben servicio de otras estaciones base para al menos una transmision anterior. La carga
acoplada esperada estimada se basa en las cargas acopladas totales anteriores y puede establecerse igual a una de
las cargas acopladas anteriores o puede determinarse procesando una pluralidad de cargas acopladas para periodos
de transmision anteriores. En algunas circunstancias se pueden usar otras técnicas para determinar la carga acoplada
esperada estimada basandose en las cargas acopladas anteriores.

[0079] En los sistemas con ARQ hibrida en transmisiones de enlace inverso, la transmisién de un paquete se realiza
mediante mdultiples transmisiones hasta que el paquete se recibe sucesivamente. Si el retardo entre la primera y las
respectivas transmisiones permanece fijo, la linea de transmisién de un paquete y sus retransmisiones subsiguientes
se denomina una instancia de ARQ. Debido a las retransmisiones, puede existir una fuerte correlacién entre la carga
acoplada durante instancias de ARQ subsiguientes. Para aprovechar esta correlacion, TotCoupledLoad se puede
estimar a partir de transmisiones anteriores durante la misma instancia de ARQ.
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[0080] Enlaetapa 16086, la estacion base gestiona las transmisiones de enlace inverso 210 de las estaciones mdviles
que reciben servicio de la estacidn base de acuerdo con la carga acoplada esperada estimada 1508. En el tercer modo
de realizacion a modo de ejemplo, la estacion base no servidora j, después de determinar la carga acoplada esperada
estimada Est_TotCoupledLoadj[n+1], actualiza la capacidad disponible para programar las estaciones méviles que
tienen la estacion base j como la estacién base servidora de acuerdo con la siguiente ecuacion:

Cav; = Cavj — Est_TotCoupledLoad;

[0081] Las estaciones base j asignan los recursos de enlace inverso de tal manera que la capacidad disponible total
no se excede en el tercer modo de realizacion a modo de ejemplo. Por consiguiente, las estaciones base que funcionan
como estaciones base no servidoras 1506, en el tercer modo de realizacion a modo de ejemplo, estiman una carga
acoplada esperada debida a todas las estaciones moviles 1502 que reciben servicio de otras estaciones base 1504 y
asignan recursos de enlace inverso a las estaciones moviles que reciben servicio de la estacion base no servidora
1506 basandose en la capacidad total restante en la estacion base después de tener en cuenta la carga acoplada total
esperada.

[0082] Claramente, otros modos de realizacién y modificaciones de la presente invencion se les ocurriran facilmente
a los expertos en la técnica en vista de estas ensefianzas. La descripcion anterior es ilustrativa y no restrictiva. Esta
invencion debe limitarse Unicamente mediante las siguientes reivindicaciones, que incluyen todos los modos de
realizacién y modificaciones de este tipo cuando se ven junto con la memoria descriptiva anterior y los dibujos adjuntos.
Por lo tanto, el alcance de la invencién debe determinarse no con referencia a la descripcion anterior, sino que debe
determinarse con referencia a las reivindicaciones adjuntas.
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REIVINDICACIONES

Procedimiento, realizado en una estacion base (704) que funciona como una estacién base servidora para una
estacion mévil, en un sistema de comunicacion de estaciones base distribuidas, el procedimiento que
comprende:

recibir (802), de una estaciéon base no servidora (706), un indicador de carga acoplada (710) de una carga
acoplada medida en la estacion base no servidora y debido a las transmisiones de enlace inverso de la
estacion moévil que mantiene la estacion base no servidora en un conjunto de estaciones base activas;y

determinar (804), basandose en el indicador de carga acoplada y un parametro de transmisién de estacion
movil de la estacidbn movil, una carga acoplada esperada (712) para la estacion base no servidora (706)
debida a la estacion mévil; y enviar (808) la carga acoplada esperada a la estacién base no servidora (706).

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacién 1, en el que enviar la carga acoplada esperada comprende
transmitir la carga acoplada esperada a través de una red de retorno conectada entre la estacion base (704) y
la estacién base no servidora (706).

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 1, en el que el parametro de transmision de estacion movil
comprende una velocidad de transmisién de datos de una transmision de enlace inverso desde la estacion
moévil.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 3, en el que el parametro de transmision de estacion movil
comprende un nivel de potencia de transmision.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 1, en el que el indicador de carga acoplada representa una
relacion de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacién base no servidora (706).

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 1, en el que la carga acoplada esperada representa una
relacion de energia por chip a ruido més interferencia (Ecp/Nt) esperada en la estacién base no servidora (706).

Procedimiento, realizado en una estacion base (706) que funciona como una estacién base no servidora, para
gestionar la comunicacién de enlace inverso en un sistema de comunicacion de estaciones base distribuidas,
el procedimiento que comprende:

recibir, de una estacién base servidora (704), una carga acoplada esperada en la estacién base (706)
debida a transmisiones de enlace inverso de al menos una estacion moévil (702) que recibe servicio de la
estacion base servidora (704), en la que la carga acoplada esperada se basa en una carga acoplada medida
en la estacion base (706) y un parametro de transmision de estacion mévil de la estacién movil;

determinar (904) una capacidad disponible para la estacion base (706) basandose en la carga acoplada
esperada calculando la diferencia entre la capacidad total de la estacién base (706) y al menos la carga
acoplada esperada recibida; y

asignar (906) recursos de enlace inverso, de acuerdo con la capacidad maxima disponible, a otras
estaciones moviles que identifican la estacion base (706) como una estacion base servidora de las otras
estaciones mdviles.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 7, en el que el parametro de transmision de estacion movil
comprende una velocidad de transmision de la estacion movil.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 7, en el que el parametro de transmision de estacion movil
comprende un nivel de potencia de transmisién de la estacion movil.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 7, en el que calcular la diferencia comprende:
calcular una carga total sumando las cargas debidas a otras fuentes y una pluralidad de cargas acopladas
esperadas correspondientes a una pluralidad de estaciones moviles que reciben servicio de una pluralidad
de otras estaciones base; y

calcular la diferencia entre la capacidad total y la carga total para producir la capacidad disponible.

Procedimiento para gestionar transmisiones de enlace inverso desde estaciones moviles a estaciones base
distribuidas geograficamente en un sistema de comunicacion, las estaciones base que comprenden estaciones
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base que funcionan como estaciones base servidoras y estaciones base que funcionan como estaciones base
no servidoras, el procedimiento que comprende:

determinar (1008), en cada una de las estaciones base que funcionan como estaciones base servidoras,
las cargas acopladas esperadas para las otras estaciones base que funcionan como estaciones base no
servidoras debido a que las estaciones mdviles identifican a las estaciones base como estaciones base
servidoras, y enviar las cargas acopladas esperadas a las otras estaciones base que funcionan como
estaciones base no servidoras, usando el procedimiento de acuerdo con la reivindicacion 1y

determinar (1014) una capacidad disponible de cada una de las otras estaciones base que funcionan como
estaciones base no servidoras y

asignar (1016) recursos de canal de enlace inverso en cada una de las otras estaciones base que funcionan
como estaciones base no servidoras usando el procedimiento de acuerdo con la reivindicacion 7.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 11, en el que la determinacion de la capacidad disponible
comprende:

en cada una de las otras estaciones base que funcionan como estaciones base no servidoras, calcular una
diferencia entre una capacidad total de cada una de las otras estaciones base que funcionan como
estaciones base no servidoras y al menos la suma de las cargas acopladas esperadas debidas a las
transmisiones de enlace inverso de todas las estaciones méviles que identifican las otras estaciones base
que funcionan como estaciones base no servidoras como las estaciones base servidoras, identificando cada
estacion movil una estacion base servidora correspondiente de la estacion base servidora.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacién 12, en el que calcular la diferencia comprende:

calcular una suma de todas las cargas resultantes de otras fuentes y las cargas acopladas esperadas
recibidas en cada una de las otras estaciones base que funcionan como una estacién base no servidora
para producir una carga total; y

calcular una diferencia entre la capacidad total en cada una de las otras estaciones base que funcionan
como una estacién base no servidora y la carga total en cada una de las otras estaciones base que
funcionan como una estacion base no servidora para producir la capacidad disponible.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicaciéon 11, en el que enviar las cargas acopladas esperadas
comprende transmitir las cargas acopladas esperadas a través de una red de retorno conectada entre las
estaciones base que funcionan como estaciones base servidoras y las otras estaciones base que funcionan
como estaciones base no servidoras.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 11, en el que los parametros de transmision de estacion movil
comprenden velocidades de transmision de datos de transmisiones de enlace inverso desde las estaciones
moviles.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 11, en el que los parametros de transmision de estacion movil
comprenden ademas niveles de potencia de transmisioén de estacion movil.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 11, en el que los indicadores de carga acoplada representan
relaciones de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medidas en las estaciones base que funcionan
como estaciones base servidoras.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicaciéon 11, en el que las cargas acopladas esperadas representan
relaciones de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/N:t) esperadas en las estaciones base que
funcionan como estaciones base servidoras.

Estacion base, que comprende:

una interfaz de control configurada para recibir, cuando funciona como una estacion base servidora (704),
desde una estacion base no servidora (706), un indicador de carga acoplada (710) de un parametro de
carga acoplada medido en la estacion base no servidora (706) y debido a las transmisiones de enlace
inverso de una estacién mévil que mantiene la estacién base no servidora (706) en un conjunto de
estaciones base activas; y

un procesador configurado para determinar, cuando funciona como una estacion base servidora (704),
basandose en el indicador de carga acoplada y un parametro de transmision de estacion movil de la estacion
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movil, una carga acoplada esperada (712) para la estacion base no servidora (706) debida a una
transmisién anticipada de la estacion mévil, estando configurada ademas la interfaz de control para enviar
la carga acoplada esperada a la estacion base no servidora (706).

Estacion base (704), de acuerdo con la reivindicacion 19, en la que la interfaz de control esta configurada
ademas para transmitir la carga acoplada esperada a través de una red de retorno conectada a la estacion
base (704) y la estacién base no servidora (706).

Estacién base (704), de acuerdo con la reivindicacion 19, en la que el parametro de transmisién de estacién
mévil comprende una velocidad de datos de transmision de una transmisién de enlace inverso desde la estacion
movil.

Estacién base (704), de acuerdo con la reivindicacion 21, en la que el parametro de transmisién de estacién
mévil comprende ademas un nivel de potencia de transmision.

Estacién base (704), de acuerdo con la reivindicacion 19, en la que el indicador de carga acoplada representa
una relacion de energia por chip a ruido més interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacion base no servidora
(706).

Estacién base (704), de acuerdo con la reivindicacién 19, en la que la carga acoplada esperada representa una
relacion de energia por chip a ruido més interferencia (Ecp/Nt) esperada en la estacién base no servidora (706).

Estacién base, que comprende:

una interfaz de control configurada para recibir, cuando la estacién base funciona como una estacion base
no servidora (706), una carga acoplada esperada desde una estacion base servidora;

en el que la carga acoplada esperada se basa en un parametro de carga acoplada medido en la estacion
base (706) y un parametro de transmisién de la estacién movil; y

un procesador configurado para:

determinar (904), cuando la estacion base funciona como una estacion base no servidora (706), una
capacidad disponible para la estacion base (706) basandose en la carga acoplada esperada; calculando
una diferencia entre la capacidad total de la estacion base (706) y al menos la carga acoplada esperada
recibida; y

asignar recursos (906), cuando la estacion base funciona como una estacion base no servidora (706),
de acuerdo con la capacidad disponible maxima, para otras estaciones méviles que identifican a la
estacion base (706) como una estacion base servidora de las otras estaciones méviles.

Estacién base (706), de acuerdo con la reivindicacion 25, en la que el parametro de transmision comprende
una velocidad de transmision de la estacién movil.

Estacién base (706), de acuerdo con la reivindicacion 25, en la que el parametro de transmisidon comprende un
nivel de potencia de transmisién de la estacién movil.

Estacién base (706), de acuerdo con la reivindicacién 25, en la que el procesador esta configurado ademas
para calcular, cuando la estacion base funciona como una estacién base no servidora, la diferencia mediante:

calcular una carga total sumando las cargas debidas a otras fuentes y una pluralidad de cargas acopladas
esperadas correspondientes a una pluralidad de estaciones mdviles que reciben servicio de una pluralidad
de otras estaciones base (704); y

calcular una diferencia entre la capacidad total y la carga total para producir la capacidad disponible.

Sistema de comunicacion que comprende:

un primer conjunto de estaciones base distribuidas geograficamente, cada una de ellas de acuerdo con la
estacion base (704) de acuerdo con la reivindicacion 19, y

un segundo conjunto de estaciones base distribuidas geograficamente, cada una de ellas de acuerdo con
la estacién base (706) de acuerdo con la reivindicacion 25;
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estando configurado el primer conjunto de estaciones base para recibir, desde una pluralidad de estaciones
base de un segundo conjunto, indicadores de carga acoplada de parametros de carga acoplada medidos
en cada una de las estaciones base del segundo conjunto, estando debidas las cargas acopladas a las
transmisiones de enlace inverso de estaciones moviles que identifican las estaciones base del primer
conjunto como estaciones base servidoras;

estando configurado el procesador de cada una de las estaciones base del primer conjunto para determinar
las cargas acopladas esperadas para las estaciones base del segundo conjunto, debidas a las
transmisiones de enlace inverso de las estaciones mdviles, basandose en los indicadores de carga
acoplada y los parametros de transmision de estacion movil de las estaciones méviles;

estando configurada la interfaz de control de cada una de las estaciones base del primer conjunto para
enviar las cargas acopladas esperadas a las estaciones base del segundo conjunto;

estando configurado el procesador de cada una de las estaciones base del segundo conjunto para
determinar una capacidad disponible de cada una de las estaciones base del segundo conjunto basandose
en la carga acoplada esperada; y

estando configurado el transceptor de radio de cada una de las estaciones base del segundo conjunto para
comunicarse con otras estaciones mdviles para asignar recursos de canal de enlace inverso a las otras
estaciones moviles de acuerdo con la capacidad disponible de cada una de las estaciones base del segundo
conjunto.

Sistema de comunicacion, de acuerdo con la reivindicacion 29, en el que los parametros de transmision
comprenden velocidades de transmision de datos de las estaciones moviles.

Sistema de comunicacion, de acuerdo con la reivindicacion 29, en el que los parametros de transmision
comprenden niveles de potencia de transmisién de las estaciones moviles.

Sistema de comunicacion, de acuerdo con la reivindicacion 29, en el que el procesador esta configurado
ademas para determinar la capacidad disponible calculando una diferencia entre la capacidad total de la
estacion base y al menos la carga acoplada esperada.

Sistema de comunicacion, de acuerdo con la reivindicacion 29, en el que el procesador esta configurado
ademas para calcular la diferencia mediante:

calcular una carga total sumando las cargas debidas a otras fuentes y una pluralidad de cargas acopladas
esperadas correspondientes a una pluralidad de estaciones mdviles que reciben servicio de una pluralidad
de otras estaciones base; y

calcular una diferencia entre la capacidad total y la carga total para producir la capacidad disponible.

Procedimiento, realizado en una estacion base (1104) que funciona como una estacion base servidora para
una estacion movil, para controlar la comunicacién de enlace inverso en un sistema de comunicacion de
estaciones base distribuidas, el procedimiento que comprende:

recibir (1202) una carga acoplada tolerable maxima (1112) que representa una carga acoplada maxima en
una estacion base que funciona como una estaciébn base no servidora para la estacion movil,
determinandose la carga acoplada tolerable maxima para ser la carga maxima reservada en la estacion
base no servidora debida a transmisiones de enlace inverso de estaciones moviles que reciben servicio de
la estacién base (1104);

recibir (1204) un indicador de carga acoplada (1110) que representa un parametro de carga acoplada
medido en la estacion base no servidora debido a la estacion movil; y

gestionar (1206) las transmisiones de enlace inverso de la estacion mévil de acuerdo con la carga acoplada
tolerable maxima.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacién 34, que comprende ademas:
asignar recursos de enlace inverso entre una pluralidad de estaciones moviles de acuerdo con el indicador
de carga acoplada tolerable maxima, recibiendo servicio cada una de la pluralidad de estaciones méviles

de la estacion base (1104), y mantener la estacion base no servidora en un conjunto de estaciones base
activas.
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Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 35, en el que asignar los recursos de enlace inverso
comprende:

calcular una carga acoplada esperada en la estacién base no servidora debida a cada una de la pluralidad
de estaciones moviles, basandose cada carga acoplada esperada en el indicador de carga acoplada
correspondiente a la estacién mévil y un parametro de transmision de la estacion movil; y

controlar las transmisiones de enlace inverso de las estaciones moviles de tal manera que la suma de las
cargas acopladas esperadas correspondientes a la estacién base no servidora sea menor que el indicador
de carga acoplada tolerable maxima.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 36, en el que los parametros de transmision de estacion movil
comprenden una velocidad de datos de transmision de una transmisién de enlace inverso desde la estacion
moévil.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 37, en el que los parametros de transmision de estacion movil
comprenden un nivel de potencia de transmision de la transmision de enlace inverso.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 38, en el que el indicador de carga acoplada representa una
relacién de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacion base no servidora.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacién 38, en el que la carga acoplada tolerable maxima representa
una relacion de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) tolerable en la estacion base no servidora.

Procedimiento, realizado en una estacion base (1106) que funciona como una estacion base no servidora para
una estacion movil, para controlar la comunicacion de enlace inverso en un sistema de comunicacion de
estaciones base distribuidas, el procedimiento que comprende:

enviar (1302), a una estacion base (1104) que funciona como una estacion base servidora para la estacion
movil, un indicador de carga acoplada que representa los parametros de carga acoplada medidos en la
estacion base (1106) debido a las transmisiones de enlace inverso de la estacién movil que recibe servicio
de la estacion base servidora, manteniendo la estacién movil la estacién base (1106) en un conjunto de
estaciones base activas; y

determinar una carga acoplada tolerable maxima basandose en peticiones de recursos de enlace inverso
de otras estaciones méviles que reciben servicio de la estacion base (1106); y enviar (1306) la carga
acoplada tolerable maxima que representa una carga acoplada maxima reservada en la estacién base
(1106) debida a las estaciones méviles.

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 41, en el que determinar la carga acoplada tolerable maxima
comprende ademas:

determinar la carga acoplada tolerable maxima basandose en las prioridades de transmisién de las otras
estaciones moviles que reciben servicio de la estacion base (1106).

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacion 41, en el que el indicador de carga acoplada representa una
relacién de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacion base (1106).

Procedimiento, de acuerdo con la reivindicacién 41, en el que la carga acoplada tolerable maxima representa
una relacién de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) esperada tolerable en la estacion base
(1106).

Estacién base, que comprende:

una interfaz de control configurada para recibir (1204), cuando la estacion base funciona como una estacién
base servidora (1104), desde una estacion base no servidora, un indicador de carga acoplada (1110) de un
parametro de carga acoplada medido en la estacion base no servidora y debido a las transmisiones de
enlace inverso de una estacidbn moévil que mantiene la estacién base no servidora en un conjunto de
estaciones base activas, estando configurada ademas la interfaz de control para recibir (1202), cuando la
estacion base funciona como una estacion base servidora, una carga acoplada tolerable maxima (1112)
que representa una carga acoplada maxima en la estacion base no servidora para la estacién movil,
determinandose la carga acoplada tolerable maxima para ser la carga maxima reservada en la estacion
base no servidora debida a las estaciones méviles que reciben servicio de la estacion base (1104); y
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un procesador configurado para asignar, cuando la estacion base funciona como una estacion base no
servidora, recursos de enlace inverso de acuerdo con la carga acoplada tolerable maxima.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacién 45, estando configurado el procesador para asignar
recursos de enlace inverso asignando recursos de enlace inverso entre una pluralidad de estaciones moviles
de acuerdo con la carga acoplada tolerable maxima.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacién 46, en la que el procesador esta configurado ademas
para asignar los recursos de enlace inverso mediante:

calcular una carga acoplada esperada en la estacién base no servidora debida a cada una de la pluralidad
de estaciones moviles, basandose cada carga acoplada esperada en el indicador de carga acoplada
correspondiente a la estacién mévil y un parametro de transmision de la estacion movil; y

controlar las transmisiones de enlace inverso de las estaciones moviles de tal manera que la suma de las
cargas acopladas esperadas correspondientes a la estacién base no servidora sea menor que la carga
acoplada tolerable maxima.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacion 47, en la que los parametros de transmision de estacion
movil comprenden una velocidad de transmision de datos de una transmision de enlace inverso desde la
estacion movil.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacion 45, en la que los parametros de transmision de estacion
mévil comprenden un nivel de potencia de transmision.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacién 45, en la que el indicador de carga acoplada representa
una relacion de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacion base no servidora.

Estacién base (1104), de acuerdo con la reivindicacién 45, en la que la carga acoplada tolerable maxima
representa una relacion de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) tolerable en la estacion base no
servidora.

Estacién base, que comprende:

una interfaz de comunicacién configurada para reenviar, cuando la estacion base funciona como una
estacion base no servidora (1106), a una estacién base que funciona como una estacién base servidora un
indicador de carga acoplada (1110) que representa un parametro de carga acoplada medido en la estacion
base (1106) debido a las transmisiones de enlace inverso de una estacién moévil que recibe servicio de la
estacion base servidora, manteniendo la estacién movil la estacion base (1106) en un conjunto de
estaciones base activas y estando configurada para enviar, cuando la estacién base funciona como una
estacion base no servidora, a la estacion base servidora, una carga tolerable maxima (1112) que representa
una carga acoplada maxima reservada en la estacion base (1106) para las transmisiones de enlace inverso
de las estaciones moviles; y

un procesador configurado para determinar, cuando la estacién base funciona como una estacion base no
servidora, la carga acoplada maxima basandose en las peticiones de recursos de enlace inverso de otras
estaciones méviles que reciben servicio de la estacion base (1106).

Estacién base (1106), de acuerdo con la reivindicacion 52, en la que el procesador esta configurado ademas,
cuando la estacion base funciona como una estacién base no servidora, para determinar la carga acoplada
tolerable maxima basandose en las prioridades de transmision de las otras estaciones moviles que reciben
servicio de la estacién base (1106).

Estacién base (1106), de acuerdo con la reivindicacién 53, en la que el procesador esta configurado ademas
para determinar, cuando la estacién base funciona como una estacién base no servidora, la carga acoplada
tolerable maxima basandose en los parametros de carga acoplada de una transmisién de enlace inverso de
las estaciones moviles que reciben servicio de la estacién base servidora.

Estacién base (1106), de acuerdo con la reivindicaciéon 52, en el que el indicador de carga acoplada representa
una relacion de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) medida en la estacion base (1106).

Estacién base (1106), de acuerdo con la reivindicacién 52, en el que la carga acoplada tolerable maxima

representa una relacién de energia por chip a ruido mas interferencia (Ecp/Nt) esperada tolerable en la estacion
base (1106).
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INICIO

ENVIAR LOS INDICADORES DE CARGA ACOPLADA A LAS ESTACIONES BASE QUE FUNCIONAN COMO
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INICIO
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